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I. ANALIZA ŞI DIAGNOZA 

I.1. ARGUMENT 

Planul de acțiune al școlii – P.A.S. – este documentul și instrumentul de lucru necesare pentru 

a asigura o imagine reală și o prezentare adecvată a ceea ce este școala, proiectând, pe termen lung, 

activitatea viitoare, pe baza unor repere clare. 

Planul de acțiune al școlii pentru perioada 2022-2026 s-a realizat plecând de la o analiză 

atentă, complexă şi realistă asupra mediului extern în care activează instituţia noastră de învăţământ, 

Liceul Teoretic „Horváth János” din Marghita, şi asupra mediului organizaţional intern. 

      Considerăm că realizarea unui Proiect de dezvoltare instituțională este cu atât mai necesară, 

cu cât înțelegem că societatea modernă actuală este supusă permanent schimbărilor, pe toate palierele 

sale, inclusiv în domeniul educației, și, de aceea, toți cei implicați în acest domeniu trebuie să se 

adapteze rapid acestora, să le gestioneze responsabil, echilibrat și eficient prin proiectarea activității 

din unitatea de învățământ, atât pe termen scurt, prin intermediul planurilor operaționale, cât și pe 

termen lung, prin proiectul de dezvoltare instituțională. 

      Așadar, acest P.A.S. este conceput cu un scop bine definit, și anume, de creștere a calității 

procesului instructiv-educativ, care să se sincronizeze cu noile cerințe privind formarea 

competențelor-cheie la elevi, care să le permită acestora să se integreze, fără prea mari dificultăți, pe 

piața muncii naționale și internaționale, păstrându-se, în acest demers identitatea națională în 

contextul globalizării unei societăți, ce pune un mare accent pe învățarea pe tot parcursul vieții.  

     Având în vedere faptul că legislația în vigoare oferă școlii posibilitatea de a-și concepe și a pune 

în practică politici proprii în toate domeniile ce vizează educația și instrucția elevilor, aceasta își 

asumă rolul de principal factor de decizie în asigurarea participării și consultării tuturor factorilor 

sociali interesați. Astfel, la nivelul școlii, se preconizează următoarele priorități: democratizarea vieții 

școlii, inovație și diversificare a ofertei școlare, asumarea responsabilă a deciziilor privind calitatea 

procesului instructiv-educativ și a condițiilor de realizare a acestora. De asemenea, din partea 

Consiliului local trebuie să existe o implicare mai activă în viața școlii prin asumarea de către 

autoritățile locale a responsabilității privind furnizarea de servicii educaționale, precum și prin 

dezvoltarea comunității locale prin transformarea școlii în centru de informare și dezvoltare pentru 

comunitate. Nu putem omite nici schimbările care au loc, în acest proces, la nivelul societății: 

corelarea mai bună dintre ofertă și cererea pe piața muncii, integrarea socială, prin diferențiere, a 
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absolvenților, în funcție de competențe și opțiuni, promovarea valorilor autentice și a tradițiilor 

specifice. 

     Prin realizarea acestui proiect de dezvoltare instituțională, școala noastră dorește să-și contureze 

și să-și definească personalitatea, să-și construiască identitatea ținând cont de factorii definitorii ce 

conduc spre o reușită a unui învățământ de calitate: baza materială a școlii, calitatea profesională și 

morală a celor care educă, structura genetică a elevilor, mediul familial și social, o direcționare și 

structurare continue a învățământului printr-o legislație bine ancorată în realitățile și tradițiile 

recunoscute ale învățământului românesc și în concordanță cu evoluția societății. 

În anul 2023-2024 la actualizarea planului de dezvoltare al școlii ținând cont de ultimele 

precizări date de studiul PRAI-Nord-Vest și PLAI-Bihor liceul nostrum a hotărât în Consiliul de 

Administrație să solicite autorizarea pentru o nouă calificare din domeniul Electric, specializarea 

Electrician constructor. 

     În concluzie, Liceul Teoretic „Horváth János” din Marghita și-a propus prin conceperea acestui 

plan de acțiune al școlii să ofere o perspectivă reală asupra școlii, stabilind direcțiile majore de 

progres, modalitatea de elaborare a acestuia permițând consultarea tuturor părților, implicarea în 

asumarea scopurilor, obiectivelor și acțiunilor propuse. Planul reflectă politica educațională pe 

termen mediu (5 ani calendaristici), ținând cont de strategia educațională la nivel național, de 

contextul socio-economic actual și de schimbările ce au loc pe plan internațional. 

 

 

 

 

 

 

 

 

I.2. PREZENTAREA ŞCOLII 
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LICEUL TEORETIC „HORVÁTH JÁNOS” 

Adresa: Marghita, Str. 1. Decembrie Nr. 5 

Telefon: 0359-434-010 

E-mail: gshorvathjanosik@yahoo.com 

Web: https://horvathjanos.ro/  

Orarul școlii: 8-14 (15) – într-un singur schimb 

 

INFORMAŢII GENERALE DESPRE MUNICIPIUL MARGHITA  

ŞI LOCALITĂŢILE ÎNVECINATE 

 

Oraşul Marghita este situat în partea de nord-vest a României în zona de nord a judeţului 

Bihor, pe malul drept al râului Barcău, aproape de confluenţa acestuia cu valea Bistrei. Teritoriul 

oraşului are o suprafaţă de 83,73 km2  în componenţa căreia intră şi satele Cheţ şi Ghenetea. Acesta 

se învecinează la est cu comunele Viişoara şi Abram, la sud cu comuna Tăuteu, la vest cu comunele 

Abrămuţ şi Buduslău, iar la nord cu comuna Sălacea şi cu o mică porţiune a judeţului Satu-Mare. 

Marghita a fost menţionată documentar pentru prima dată în 1216, denumit după prinţesa 

Sfânta Margit. În anul 1241 şi asupra acestei aşezări se năpustesc tătarii lăsând majoritatea caselor 

mailto:gshorvathjanosik@yahoo.com
https://horvathjanos.ro/
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pustii. În timpul feudalismului Marghita şi zona înconjurătoare trece prin marile frământări sociale 

din 1467 şi 1514, iar după Bătălia de la Mohacs 1526 ajunge sub dominaţie otomană devenind paşalâc 

turcesc. Cu toate acestea localitatea îşi continuă ritmul dezvoltării devenind un important centru 

agricol şi comercial. După anul revoluţionar din 1848, care a coondus la desfiinţarea iobăgiei s-a 

dezvoltat industria şi Marghita a continuat să fie un puternic centru manufactier şi comercial. Tot din 

această epocă a început industrializarea agriculturii prin folosirea maşinilor agricole provenite din 

Budapesta, Viena sau Praga. 

În 1852 Marghita devine domeniu al Abaţiei de Molk – Austria care a construit numeroase 

clădiri în localitate (chiar şi actualul sediu al Primăriei) contribuind totodată la dezvoltarea 

agriculturii mai ales a viticulturii şi pomiculturii. 

La sfârşitul secolului XIX începutul secolului XX în localitate se stabilesc tot mai multe 

familii evreieşti care contribuie la dezvoltarea meşteşugăritului şi a comerţului. După anul 1900 

Marghita devine centru administraiv al plasei, cu Tribunal şi Carte Funciară. Această dezvoltare 

continuă şi în perioada interbelică astfel încât la începutul celui de al doilea Război Mondial numărul 

locuitorilor ajunge la 7000.  

După tragediile aduse de război în 1947 se instaurează regimul comunist, pământul Abaţiei 

de Molk şi a ţăranilor sunt colectivizate. În anii comunismului Marghita devine centru de raion cu 

instituţiile aferente, se pun bazele unei industrii uşoare în care lucrau mii de oameni. 

În toamna anului 1967 Marghita devine un oraş fiind a doua putere economică a judeţului 

Bihor  după minicipiul Oradea. Industrializarea masivă a condus la creşterea exponenţială a 

numărului locuitorilor, dar şi la distrugerea vechii structuri, clădiri a oraşului. Foarte multe case au 

fost dărâmate pentru a da spaţiu blocurilor uniformizate. Această migrare se accentuează odată cu 

descoperirea zăcămintelor de petrol care a atras o populaţie numeroasă din zone îndepărtate a ţării.  

Destrămarea comunismului începând cu decembrie 1989 a a adus schibări majore în viaţa 

localităţii. Vechile megaintreprinderi şi-au închis porţile, s-au înfiinţat multe societîţi comerciale 

private s-au înapoiat pământurile proprietarilor de drept. Din păcate în momentul actual oraşul se 

confruntă cu problema şomajului, fapt necunoscut acum zece ani. Slaba reprezentare a învăţământului 

tehnic şi profesional – lipsa profilurilor după cerinţele pieţei – favorizează migrarea tinerilor cu studii 

medii sau sub, pe de altă parte foştii elevi ai instituţiilor Marghiteni nu se mai întorc în localitate după 

finalizarea studiilor universitare.   În anul 2003 primeşte titulatura de municipiu, făcând parte din 

categoria municipiilor de rangul II, de importanţă regională.   
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În oraşul Marghita convieţuiesc oameni de diferite naţionalităţi. Prin colectivizarea 

agriculturii şi prin mecanizarea muncilor agricole, mulţi ţărani din împrejurimile Marghitei au rămas 

disponibili şi au căutat un loc de muncă pe şantierele din Marghita. Unii s-au calificat la locul de 

muncă, au primit locuinţă şi s-au mutat în Marghita. Cei care au domiciliul în satele din apropiere şi 

lucrează în Marghita, fac naveta. Navetismul organizat este un fenomen social care se întâlneşte des 

în zilele noastre. Numărul navetiştilor din sate spre Marghita este mare. Există şi un număr mic de 

navetişti din Marghita spre locurile de muncă de la sate. În această categorie intră specialişti în 

agricultură, învăţământ şi diferiţi funcţionari, chiar meseriaşi. 

Revoluţia din decembrie nu a dus numaidecât la schimbări esenţiale în economia oraşului. 

Acestea au apărut pe parcurs astfel că în anul 2005 numărul societăţilor comerciale din Marghita, 

Cheţ şi Ghenetea, împreună cu asociaţiile familiale şi alte firme private a ajuns, la circa o mie. Marea 

majoritate sunt în domeniul comerţului şi al prestărilor de servicii, dar cele mai importante, cu cele 

mai mari cifre de afaceri, cu cea mai mare valoare a capitalului social şi cu cel mai mare număr de 

angajaţi, sunt din sfera producţiei. Înfiinţat prin ordinul 5133/20. X. 2010 Liceul Teoretic „Horváth 

János” Marghita funcţionează în prezent în 7 locaţii, având 1079 elevi în grădinițe, clasele 

pregătitoare, respectiv I-XII, 80 cadre didactice, 11 persoane cu statut de personal didactic auxiliar, 

respectiv 18 persoane nedidactice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I.3. DIAGNOZA MEDIULUI INTERN 
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I.3.1. Cultura organizațională 

Fiecare organizaţie are parţial conştient sau subconştient o cultură proprie. Cultura poate fi 

definită drept un model de valori, de reprezentări, de modalităţi de comportament care guvernează 

viaţa în organizaţie. Ea este astfel suma tuturor regulilor nescrise din întreprindere.  

Cultura organizaţională reprezintă un stil de viaţă, fiind rezultatul unor practici interne, a 

unor norme de conduită, valori, aspiraţii şi credinţe specifice respectivei organizaţii. Ea este cea care 

conferă personalitate şi identitate unei organizaţii. Totuşi, cultura organizaţională nu controlează total 

percepţiile, gândurile şi sentimentele personalului organizaţiei. Cu cât personalul este de mai mult 

timp în organizaţie, cu atât cultura organizaţională va influenţa mai profund percepţiile, gândurile, 

trăirile membrilor organizaţiei, modul în care aceştia vor reacţiona în anumite situaţii.  

Cu cât o organizaţie are o cultură proprie mai puternică, cu atât ea este mai matură şi mai bine 

definită, având un impact mai mare asupra angajaţilor, inclusiv un impact direct şi nemijlocit asupra 

inovaţiei şi performanţelor economice. Propriul model al culturii organizaţionale corespunde unui 

model de valori şi moduri de comportament care orientează viaţa în organizaţie. 

Asadar, noțiunea de cultură organizatională este derivată din conceptul antropologic 

de cultură - unde desemnează un ansamblu integrat de valori, credințe, norme si comportamente 

sociale ale indivizilor și grupurilor, ca sistem de consensuri culturale (moduri de a gândi și a fi) pe 

care se articulează o diversitate de manifestări particulare. 

Cultura organizațională este caracterizată printr-un ethos profesional înalt, un management 

strategic în continuă perfecționare. Valorile dominante sunt: egalitate de șanse, cooperare, munca în 

echipă, respect reciproc, atașamentul față de elevi, respectul pentru profesie, libertate de exprimare, 

receptivitate la nou, creativitate, entuziasm, dorință de afirmare. 

 În ceea ce privește climatul organizației școlare, am putea spune că este un climat deschis, 

caracterizat prin dinamism și grad înalt de angajare a membrilor instituției școlare. Este un climat 

stimulativ care oferă satisfacții, relațiile dintre cadrele didactice fiind deschise, colegiale, de respect 

și de sprijin reciproc. Toate acestea se reflectă pozitiv în activitatea instructiv-educativă și în conduita 

cadrelor didactice. 

 Cadrele didactice din școala noastră sunt interesate de perfecționarea continuă pentru a se 

putea ridica la nivelul cerințelor actuale ale reformelor. Pe lângă participarea la activitățile metodice 

din școală, cadrele didactice urmează diferite modalități de perfecționare organizate de ISJ Bihor și 

CCD Bihor. 

 Consiliul de administrație, în colaborare cu comisiile de lucru, a elaborat ROFUIP-ul propriu 

al unității care cuprinde norme privind atât activitatea elevilor, cât și a cadrelor didactice, a părinților 

și al întregului personal al școlii.  

 Școala noastră pune în centrul atenției elevul - beneficiarul ofertei educaționale. Considerăm 

foarte important:  

- dobândirea de către elevi a competențelor-cheie conform recomandării 2006/962/CE a 

Parlamentului European, competențe generale, dar în același timp formarea de valori și atitudini care 

să le permită să se adapteze unei societăți aflate în plină evoluție, să muncească și să trăiască într-un 

mediu multicultural; 
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- acordarea de atenție și șanse egale tuturor elevilor, indiferent de mediul din care provin, sex, religie, 

naționalitate, statut social, statut financiar; 

- îmbunătățirea continuă a performanțelor elevilor și a încrederii în sine, prin recunoașterea și 

încurajarea oricăror acumulări pozitive, inclusiv dezvoltarea inteligenței emoționale (EQ); 

- respectarea intereselor și opțiunilor elevilor printr-un curriculum la decizia școlii variat, deschis 

preocupărilor lui, dar și nevoilor personale și ale comunității locale; 

- formarea educabililor pentru educația pe tot parcursul vieții, autoformare continuă, schimbare. 

 Elevii sunt învățați și îndrumați să respecte reguli de comportare civilizată, de comunicare, de 

respect reciproc, să manifeste grijă și protecție față de colegi. Ne dorim ca pe viitor elevii școlii să 

poarte uniformă, care să îi fidelizeze și să-i personalizeze, evidențiind apartenența la o școală care 

promovează egalitatea de șanse, eliminând discriminarea. Relația dintre cadre didactice și elevi se 

bazează pe respect și încredere. Fiind la vârsta la care au nevoie de exemple, profesorii școlii se 

străduiesc să fie modele demne de urmat în viață. Elevii și părinții sunt dornici de a obține rezultate 

foarte bune, de finalizarea liceului cu obținerea examenului de bacalaureat. Elevii sunt stimulați 

pentru a-și pune în valoare personalitatea și creativitatea, potențialul lor fizic, psihic, emoțional și 

spiritual, în drumul devenirii lor. 

 Conducerea școlii este deschisă la sugestiile profesorilor, face aprecieri frecvente și sincere la 

adresa acestora, le respectă competențele, le oferă o largă autonomie, îi sprijină și evită un control 

strict birocratic. Toate acestea se reflectă pozitiv în activitatea instructiv-educativă și în conduita 

cadrelor didactice, precum și în comunicarea internă (care se referă la schimbul de mesaje ce se 

realizează în interiorul organizaţiei, atât pe verticală cât şi pe orizontală) sau în cea externă ( care se 

realizează între  membrii organizaţiei cu interlocutori din exteriorul organizaţiei.  

 În paralel cu procesul instructiv sunt organizate numeroase acțiuni cultural-educative, unele 

dintre ele devenite deja tradiții ale școlii: 

- Revista școlii ,,Mozaik”, revistă semestrială, care conține articole, informații din viața școlii, 

încercări literare ale elevilor, materiale didactice ale profesorilor etc. 

- Festivitățile de deschidere și închidere a anului școlar, cu premierea elevilor laureați la 

olimpiadele și concursurile școlare; 

- Concerte și recitaluri pentru diferite ocazii și comemorări; 

- Balul Bobocilor, organizat de Consiliul Elevilor care de altfel se implică în mod deosebit în 

întreaga viață școlară. 

Activitățile extrașcolare fac obiectul unor serii de programe realizate în comun de către 

colectivele de elevi și profesori. Ele prevăd activități culturale, sportive, excursii și drumeții și alte 

activități cu scop creativ. Păstrarea tradițiilor școlii reprezintă o preocupare permanentă a colectivului 

managerial și a colectivului de cadre didactice. 
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VALORI CHEIE

PERFECȚIONARE

competență, 
modernizare

CALITATE ȘI EFICIENȚĂ

experiență, implicare, 
seriozitate

COOPERARE ȘI RESPECT 
RECIPROC

Cadru didactic - Cadru didactic

Cadru didactic - Elev

Cadru  didactic - Părinți

Școală - Comunitate

MUNCA ÎN ECHIPĂ

demnitate, armonie, 
toleranță
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I.3.2 Resurse umane 

Anul şcolar Personal didactic  

 

Personal didactic auxiliar 

 

Personal nedidactic 

2013-2014 71 7 16 

2014-2015 84 8 19 

2015-2016 84 8 20 

2016-2017 80 11 18 

2017-2018 80 8 20 

2018-2019 86 8 20 

2019-2020 83 8 20 

2020-2021 92 7 20 

2021-2022 92 7 20 

2022-2023 102 8 20 

 

Distribuţia pe grade didactice a personalului didactic 

An şcolar Cu Grad I Cu Grad II Cu Definitivat Debutanţi Necalificati 

2013-2014 25 12 20 12 2 

2014-2015 31 24 16 11 2 

2015-2016 34 24 14 11 1 

2016-2017 36 20 11 12 1 

2017-2018 40 20 11 7 2 

2018-2019 49 12 11 12 2 

2019-2020 53 9 11 9 3 

2020-2021 54 7 11 9 11 

2021-2022 54 7 11 9 11 

2022-2023 50 9 13 11 18 

 

 

 

 

Distribuţia pe grupe de vechime a personalului didactic 
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An şcolar 0-10 ani 11-20 ani 21-30 ani Peste 30 ani 

2013-2014 26 19 15 11 

2014-2015 33 23 19 9 

2015-2016 28 28 22 6 

2016-2017 24 26 22 8 

2017-2018 24 26 24 6 

2018-2019 25 26 22 6 

2019-2020 26 27 21 6 

2020-2021 24 30 25 11 

2021-2022 24 29 26 11 

2022-2023 32 30 28 12 

 

Distribuţia pe statutul personalului didactic 

An şcolar Titulari Detaşaţi Supl. calif. Supl. necalif. Cu plata cu 

ora 

2013-2014 45 3 15 2 6 

2014-2015 56 4 19 1 4 

2015-2016 60 5 15 1 3 

2016-2017 59 3 15 1 2 

2017-2018  61 3 15 1 2 

2018-2019 61 3 14 1 2 

2019-2020 62 2 14 1 2 

2020-2021 62 2 14 11 2 

2021-2022 62 2 15 11 2 

2022-2023 68 2 11 18 4 

 

 

 

 

Perfecţionarea cadrelor didactice 
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În instituţia nostră există un interes deosebit pentru perfecţionarea continuă. Cadrele didactice 

participă la numeroase cursuri de formare cu şi fără credite profesionale transferabile, ca de 

exemplu: 

o Educatori pentrusocietatea cunoaşterii 

o Competența comunicațională și strategiile didactice interactive în învățământul european   

o Formarea profesorilor de matematică şi ştiinţe în societatea cunoaşterii 

o Abilitarea pe curriculum la decizia școlii, la nivel interdisciplinar 

o Programde formare e-chimie  

o Eduexpert 

o Academia de vară “Bolyai“ 

o O şcoală pentru toţi 

o Dezvoltarea profesională a cadrelor didactice prin activităţi de mentorat 

o Strategii didactice actuale ale instruirii  

o Învățarea învățării  

o Invățarea și temperamentul elevilor 

o Competențe TIC –informatică 

o Programde formare MATEDIDACTICA  

o Programde formare DeCeE 

o Programde formare PROPAIDEA 

o Valorificarea 13ermanent1313 local  

o Epilepsia, alergia si intoxicatia 13ermanent 

o Ce trebuie sa stim despre bolile copilariei? 

o Tulburari de personalitati la copii 

o Hepatita A – boala marimilor murdare 

o Dezvoltarea abilitatilor de viata a tinerilor in 13ermanent13 dezvoltarii durabile 

Interesul pentru perfecţionare poate fi exprimat prin numărul mare de cadre didactice înscrişi 

pentru definitivare în învăţământ: și  pentru obţinerea gradelor didactice. 

Gradul didactic Definitivat Grad did. II Grad did. I Doctorat 

Nr. de cadre didactice înscrise în 

anul școlar 2021-2022 
5 3 0 2 
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I.3.3 Construcţia şcolară: clădiri 
Nr. 

crt. 

Adresa clădirii Cod 

clăd. în 

SIIIR 

Dest. Nr. 

sălide 

cls./ 

lab. 

Încăl-

zire 

Izo-

laţie 

Canali-

zare 

Anul 

construcţ. 

1 Marghita, Str. 1 

Decembrie, Nr. 5 

C1 Înv. 

Gimn. 

9 cu gaz da da 1962 

2 Marghita, Str. 1 

Decembrie, Nr. 5 

C2 Înv. 

Liceal 

15 cu gaz da da 2015 

3 Marghita, Str. T. 

Vladimirescu, Nr. 1 

C3 Înv. 

Primar 

16 cu gaz da da 1969 

4 Marghita, Str. 1 

Decembrie, Nr. 5 

C4 Cantină 1 cu gaz nu da 1950 

5 Cheţ, Nr. 240 C5 Şcoală 9 cu lemn  nu 1970 

6 Marghita, Str. Jean 

Calvin, nr. 3 

C6 Grăd. PP 3 cu gaz da da 1920 

7 Marghita, Str. 1 

Decembrie, Nr. 20 

C7 Grăd. PN 3 cu gaz da da 1930 

8 Cheţ, Nr. 233 C8 Grăd. PN 4 cu lemn nu nu 1956 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



               LICEUL TEORETIC „HORVÁTH JÁNOS” - MARGHITA 

              HORVÁTH JÁNOS ELMÉLETI LÍCEUM – MARGITTA 

 

PLAN DE ACȚIUNE ȘCOALRĂ 2022-2026 

 

15 
 

I.3.4 Dinamica structurii şcolii și a grădiniței 

Nivele de învăţământ, clase/grupe şi efective în anul şcolar 2020-2021 

Nr. 

crt. 
NIVEL 

CLASA/ 

GRUPA 

NR. 

CLASE/ 

GRUPE 

NR. ELEVI/ 

COPII 
OBSERVAŢII 

1 PREŞCOLAR 

Mică PP 1 20  

Mijlocie PP 1 15  

Mare PP 1 19  

Mică PN 2 33 
Una dintre grupe 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

Mijlocie PN 1 16  

Mare PN 2 40 
Una dintre grupe 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

TOTAL 8 143  

Nivele de învăţământ, clase şi efective în anul şcolar 2020-2021 

Nr. 

crt. 
NIVEL CLASA NR. CLASE NR. ELEVI OBSERVAŢII 

1 PRIMAR 

PREG. 3 65 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

I 4 65 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

II 4 75 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

III 3 67 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

IV 3 66 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

2 GIMNAZIAL 

V 3 59 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

VI 4 80 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

VII 4 92 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

VIII 3 36 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 
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Nivele de învăţământ, clase şi efective în anul şcolar 2020-2021 

Nr. 

crt 
Nivel Clasa 

Profil/ 

Domeniu 
Spec. Nr. clase Nr. Elevi 

3 LICEAL 

IX 

Real  matem.- inform. 

3 76 Real  științe ale naturii 

Uman filologie 

X 
Real mate-info, șt. ale nat. 

2 46 
Uman filologie 

XI 

Real  matem.- inform. 

3 69 Real  științe ale naturii 

Uman filologie 

XII 

Real  matem.- inform. 

3 73 Real  științe ale naturii 

Uman filologie 

4 PROFESIONAL 

IX 

Turism și 

alimentație 

Ospătar (chelner) 

vânzător în unităţi 

de alimentaţie 

2 (4 jumătăți) 54 

Bucătar 

Construcții, 

instalații și 

lucrări publice 

Zidar, pietrar, 

tencuitor 

Instalator instalaţii 

de ventilare şi de 

condiţionare 

X 

Turism și 

alimentație 

Ospătar (chelner) 

vânzător în unităţi 

de alimentaţie 

2 (4 jumătăți) 39 

Bucătar 

Construcții, 

instalații și 

lucrări publice 

Zidar, pietrar, 

tencuitor 

Instalator instalaţii 

de ventilare şi de 

condiţionare 

5 POSTLICEAL PL  
Servicii Tehnician în act. de 

secretariat 
2 45 
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Nivele de învăţământ, clase/grupe şi efective în anul şcolar 2021-2022 

Nr. 

crt. 
NIVEL 

CLASA/ 

GRUPA 

NR. 

CLASE/ 

GRUPE 

NR. ELEVI/ 

COPII 
OBSERVAŢII 

1 PREŞCOLAR 

Mică PP 1 18  

Mijlocie PP 1 16  

Mare PP 1 23  

Mică PN 2 18 
Una dintre grupe 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

Mijlocie PN 1 16  

Mare PN 2 23 
Una dintre grupe 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

TOTAL 8 144  

Nivele de învăţământ, clase şi efective în anul şcolar 2021-2022 

Nr. 

crt. 
NIVEL CLASA NR. CLASE NR. ELEVI OBSERVAŢII 

1 PRIMAR 

PREG. 3 64 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

I 3 58 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

II 3 43 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

III 3 54 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

IV 3 65 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

2 GIMNAZIAL 

V 3 66 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

VI 3 64 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

VII 4 81 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

VIII 4 81 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 
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Nivele de învăţământ, clase şi efective în anul şcolar 2021-2022 

Nr. 

crt 
Nivel Clasa 

Profil/ 

Domeniu 
Spec. Nr. clase 

Nr. 

Elevi 

3 LICEAL 

IX 
Real  mate-info, șt. ale nat. 

2 34 
Uman filologie 

X 

Real matem.- inform. 

3 74 Real științe ale naturii 

Uman filologie 

XI 
Real  mate-info, șt. ale nat. 

2 43 
Uman filologie 

XII 

Real  matem.- inform. 

3 66 Real  științe ale naturii 

Uman filologie 

4 PROFESIONAL 

IX 

Turism și 

alimentație 

Ospătar (chelner) vânzător în 

unităţi de alimentaţie 

2 (4 jumătăți) 54 
Bucătar 

Construcții, 

instalații și 

lucrări publice 

Zidar, pietrar, tencuitor 

Instalator instalaţii de 

ventilare şi de condiţionare 

X 

Turism și 

alimentație 

Ospătar (chelner) vânzător în 

unităţi de alimentaţie 

2 (4 jumătăți) 52 
Bucătar 

Construcții, 

instalații și 

lucrări publice 

Zidar, pietrar, tencuitor 

Instalator instalaţii de 

ventilare şi de condiţionare 

XI 

Turism și 

alimentație 

Ospătar (chelner) vânzător în 

unităţi de alimentaţie 

2 (4 jumătăți) 

 
42 

Bucătar 

Construcții, 

instalații și 

lucrări publice 

Zidar, pietrar, tencuitor 

Instalator instalaţii de 

ventilare şi de condiţionare 

5 POSTLICEAL PL  Servicii 
Tehnician în act. de 

secretariat 
2 43 
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Nivele de învăţământ, clase/grupe şi efective în anul şcolar 2022-2023 

Nr. 

crt. 
NIVEL 

CLASA/ 

GRUPA 

NR. 

CLASE/ 

GRUPE 

NR. ELEVI/ 

COPII 
OBSERVAŢII 

1 PREŞCOLAR 

Mică PP 1 20  

Mijlocie PP 1 15  

Mare PP 1 19  

Mică PN 2 33 
Una dintre grupe 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

Mijlocie PN 1 16  

Mare PN 2 40 
Una dintre grupe 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

TOTAL 8 143  

Nivele de învăţământ, clase şi efective în anul şcolar 2022-2023 

Nr. 

crt. 
NIVEL CLASA NR. CLASE NR. ELEVI OBSERVAŢII 

1 PRIMAR 

PREG. 3 63 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

I 3 60 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

II 4 60 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

III 4 71 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

IV 3 66 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

2 GIMNAZIAL 

V 3 69 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

VI 3 72 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

VII 4 80 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

VIII 4 69 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 
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Nivele de învăţământ, clase şi efective în anul şcolar 2022-2023 

Nr. 

crt 
Nivel Clasa 

Profil/ 

Domeniu 
Spec. Nr. clase 

Nr. 

Elevi 

3 LICEAL 

IX 

Real  matem.- inform. 

3 61 Real științe ale naturii 

Uman filologie 

X 
Real mate-info, șt. ale nat. 

2 34 
Uman filologie 

XI 

Real  matem.- inform. 

3 74 Real științe ale naturii 

Uman filologie 

XII 
Real  mate-info, șt. ale nat. 

2 43 
Uman filologie 

4 PROFESIONAL 

IX 

Turism și 

alimentație 

Ospătar (chelner) vânzător în 

unităţi de alimentaţie 

2 (4 jumătăți) 54 
Bucătar 

Construcții, 

instalații și 

lucrări publice 

Zidar, pietrar, tencuitor 

Instalator instalaţii de 

ventilare şi de condiţionare 

X 

Turism și 

alimentație 

Ospătar (chelner) vânzător în 

unităţi de alimentaţie 

2 (4 jumătăți) 52 
Bucătar 

Construcții, 

instalații și 

lucrări publice 

Zidar, pietrar, tencuitor 

Instalator instalaţii de 

ventilare şi de condiţionare 

XI 

Turism și 

alimentație 

Ospătar (chelner) vânzător în 

unităţi de alimentaţie 

2 (4 jumătăți) 

 
42 

Bucătar 

Construcții, 

instalații și 

lucrări publice 

Zidar, pietrar, tencuitor 

Instalator instalaţii de 

ventilare şi de condiţionare 

5 POSTLICEAL PL  Servicii 
Tehnician în act. de 

secretariat 
2 43 
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Nivele de învăţământ, clase/grupe şi efective în anul şcolar 2023-2024 

Nr. 

crt. 
NIVEL 

CLASA/ 

GRUPA 

NR. 

CLASE/ 

GRUPE 

NR. ELEVI/ 

COPII 
OBSERVAŢII 

1 PREŞCOLAR 

Mică PP 1 15  

Mijlocie PP 1 14  

Mare PP 1 19  

Mică PN 2 34 
Una dintre grupe 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

Mijlocie PN 1 16  

Mare PN 2 38 
Una dintre grupe 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

TOTAL 8 140  

 

Nivele de învăţământ, clase şi efective în anul şcolar 2023-2024 

Nr. 

crt. 
NIVEL CLASA NR. CLASE NR. ELEVI OBSERVAŢII 

1 PRIMAR 

PREG. 3 63 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

I 3 60 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

II 4 60 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

III 4 71 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

IV 3 66 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

2 GIMNAZIAL 

V 3 69 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

VI 3 72 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

VII 4 80 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 

VIII 4 69 
Una dintre clase 

funcţionează la 

structura din Cheţ. 
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Nivele de învăţământ, clase şi efective în anul şcolar 2023-2024 

Nr. 

crt 
Nivel Clasa 

Profil/ 

Domeniu 
Spec. Nr. clase 

Nr. 

Elevi 

3 LICEAL 

IX 

Real  matem.- inform. 

3 64 Real științe ale naturii 

Uman filologie 

X 

Real matem.- inform. 

3 61 Real științe ale naturii 

Uman filologie 

XI 
Real  mate-info, șt. ale nat. 

2 34 
Uman filologie 

XII 

Real  matem.- inform. 

3 74 Real științe ale naturii 

Uman filologie 

4 PROFESIONAL 

IX 

Turism și 

alimentație 

Ospătar (chelner) vânzător în 

unităţi de alimentaţie 

2 (4 jumătăți) 54 
Bucătar 

Construcții, 

instalații și 

lucrări publice 

Zidar, pietrar, tencuitor 

Instalator instalaţii de 

ventilare şi de condiţionare 

X 

Turism și 

alimentație 

Ospătar (chelner) vânzător în 

unităţi de alimentaţie 

2 (4 jumătăți) 52 
Bucătar 

Construcții, 

instalații și 

lucrări publice 

Zidar, pietrar, tencuitor 

Instalator instalaţii de 

ventilare şi de condiţionare 

XI 

Turism și 

alimentație 

Ospătar (chelner) vânzător în 

unităţi de alimentaţie 

2 (4 jumătăți) 

 
42 

Bucătar 

Construcții, 

instalații și 

lucrări publice 

Zidar, pietrar, tencuitor 

Instalator instalaţii de 

ventilare şi de condiţionare 

5 POSTLICEAL PL  Servicii 
Tehnician în act. de 

secretariat 
2 48 
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Oferta educațională - Nivele de învăţământ, clase şi efective în anul şcolar 2024-2025 

Nr. 

crt 
Nivel Clasa 

Profil/ 

Domeniu 
Spec. Nr. clase 

Nr. 

Elevi 

3 LICEAL 

IX 

Real  matem.- inform. 

3 60 Real științe ale naturii 

Uman filologie 

X 

Real matem.- inform. 

3 64 Real științe ale naturii 

Uman filologie 

XI 

Real  matem.- inform. 

3 61 Real științe ale naturii 

Uman filologie 

XII 
Real  matem.- inform., șt. ale nat. 

2 34 
Uman filologie 

4 PROFESIONAL 

IX 

Turism și 

alimentație 

Ospătar (chelner) vânzător în 

unităţi de alimentaţie 

2 (4 jumătăți) 48 

Bucătar 

Construcții, 

instalații și 

lucrări publice 

Zidar, pietrar, tencuitor 

Electric Electrician constructor 

X 

Turism și 

alimentație 

Ospătar (chelner) vânzător în 

unităţi de alimentaţie 

2 (4 jumătăți) 48 
Bucătar 

Construcții, 

instalații și 

lucrări publice 

Zidar, pietrar, tencuitor 

Instalator instalaţii de 

ventilare şi de condiţionare 

XI 

Turism și 

alimentație 

Ospătar (chelner) vânzător în 

unităţi de alimentaţie 

2 (4 jumătăți) 

 
48 

Bucătar 

Construcții, 

instalații și 

lucrări publice 

Zidar, pietrar, tencuitor 

Instalator instalaţii de 

ventilare şi de condiţionare 

5 POSTLICEAL PL  Servicii 
Tehnician în act. de 

secretariat 
2 48 
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I.3.5 Rezultate obţinute 

Rezultate obţinute la EXAMENUL NAŢIONAL DE BACALAUREAT 

Anul 

școlar 

Nr. elevilor 

înscriși 

Nr. prezenți la 

examenul de 

bacalaureat 

Nr. elevi 

promovați la 

examenul de 

bacalaureat 

după sesiunea 

din august 

Procent de 

promovabilitate 

2019-2020 76 37 41 53,94% 

2020-2021 72 45 48 66,66^ 

2021-2022 65 40 41 63,07% 

2022-2023 43 27 31 72,09% 

 

Rezultate obţinute la EVALUAREA NAŢIONALĂ 

Anul 

şcolar 

Nr. 

elevi 

înscrişi 

Nr. elevi 

prezenţi 

Nr. elevi 

cu medii 

sub 5 

Nr. elevi cu 

medii între 

5-6.99 

Nr. elevi cu 

medii între 

7-8.99 

Nr. elevi cu 

medii între 

9-10 

2019-2020 97 85 34 26 25 0 

2020-2021 31 28 12 14 2 0 

2021-2022 64 55 8 32 14 1 

2022-2023 67 59 20 18 21 0 
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Promovabilitatea la ciclul primar 

Anul şcolar 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023 

Nr. de elevi existenţi 

la sfârşitul anului școlar 
393 376 369 

320 

Nr. de elevi promovați 384 340 343 305 

Promovabilitate 97,71% 90,43% 92,95% 95,31% 

Repetenți din cauza situației 

școlare 
2 24 5 

5 

Nr. de elevi cu risc de abandon 

şcolar 
7 12 21 

10 

 

Promovabilitatea la ciclul gimnazial 

Anul şcolar 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023 

Nr. de elevi existenţi 

la sfârşitul anului școlar 
311 331 337 

290 

Nr. de elevi promovați 276 283 288 263 

Promovabilitate 88,75% 85,50% 85,46% 
90,68% 

Repetenți din cauza 

situației școlare 
17 47 22 

18 

Nr. de elevi cu risc de 

abandon şcolar 
18 1 27 

9 

 

Promovabilitatea la ciclul liceal 

Anul şcolar 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023 

Nr. de elevi existenţi 

la sfârşitul anului 

școlar 

351 360 331 

344 

Nr. de elevi promovați 322 330 315 324 

Promovabilitate 91,74% 91,67% 95,17% 94,18% 

Repetenți din cauza 

situației școlare 
12 20 10 

14 

Nr. de elevi cu risc de 

abandon şcolar 
17 10 6 

6 

 

 

 

 

 

 

Oferta educațională extracurriculară 
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Nr. 

crt. 
Activităţiextracurriculare X XI XII I II III IV V VI 

1.  Comemorarea martirilor de la Arad          

2.  Comemorarea victimelor de Holocaust          

3.  Comemorarea martirilor din 6 oct.1849          

4.  Comemorarea revoluţiei din 1956          

5.  „Invățăm să iubim şi să protejăm 

animalele” Ziua Mondială a Animalelor 

         

6.  Săptămâna bobocilor          

7.  Balul bobocilor          

8.  Sărbătorirea Haloween          

9.  Școala altfel          

10.  Comemorarea poetului Horvath Imre          

11.  Comemorarea poetuluiAdyEndre          

12.  Sărbătorim ziua lui „Sfânt Martin”          

13.  Serbarea Zilei de 1 Decembrie          

14.  Activităţi dedicate Crăciunului          

15.  Christmas Talent Show- spectacol-

concurs de talente pentru ciclul primar, 

gimnaziu şi liceu 

         

16.  Comemorarea poetului naţional Mihai 

Eminescu 

         

17.  Ziua culturii maghiare          

18.  Comemorarea zilei de naştere a poetului 

Petőfi Sándor 

         

19.  Carnavalul iernii          

20.  Ziua Internaţională a femeii          

21.  Comemorarea revoluţionarilor maghiari 

din 1848 

         

22.  Săptămâna „Şcoala altfel”          

23.  Comemorarea poeziei maghiare          

24.  Ziua Pământului          

25.  Să ne pregătim pentru Paşti          

26.  Sărbătorirea Zilei Mamei          

27.  ZiuaMondială a Apei          

28.  Ziua EU- 9 mai          

29.  Ziua Copacilor şi Păsărilor          

30.  Ziua internatională a copilului          

31.  Serbare de încheierea anului școlar          

32.  Ziua şcolii          

33.  Tabăra de limba engleză          

34.  Curs de dansuri populare          

35.  Excursii tematice la nivelul claselor şi al 

şcolii 

         

36.  Vizionarea unor spectacole de păpuşi 

adecvate vârstei 
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37.  Vizionări de desene animate, filme cu 

character educativ 

         

38.  Proiecte educaționale          

39.  Club de cinema – vizionarea și 

comentarea filmelor artistice 

         

40.  Pregătire examene naționale          

 

CONCURSURI la care participă elevii de la unitatea noastră şcolară 

Nr. 

crt. 
Denumireaconcursului X XI XII I II III IV V VI 

1.  
Concurs de muzică din folclorulmaghiar 

„Őszirózsa” 
         

2.  Concurs de povestire„Benedek Elek”          

3.  
Organizareaconcursului de matematică 

„Csillagszerző” 
         

4.  Concurs de recital „Papp Attila”          

5.  
Concurs recital „KányádiSándor-

WeöresSándor” 
         

6.  Concurs „Poeziivesele”          

7.  Concurs de cântece populare „Őszirózsa”          

8.  Concurs „Poezii Dumnezeiesti”          

9.  Concurs de limba maternă ”Fürkész”          

10.  
Concursul internațional de geografie 

„Kőrösi Csoma Sándor” 
         

11.  
Organizarea concursului de informatică 

„Nemes Tihamér” 
         

12.  
Concursul de matematica 

„Vărșendan Corneliu” (BetukerJános) 
         

13.  Concurs de limba maternă „Bendegúz”          

14.  
Olimpiada de Limbă şi literatură maghiară 

maternă „Mikes Kelemen” 
         

15.  Olimpiada de fizică          

16.  Olimpiada de chimie          

17.  
Concurs de limba ”Bendegúz”-faza 

națională prin corespondență 
         

18.  Concurs de basme „Örökségem”          

19.  Concurs legend          

20.  Concurs de citit          

21.  
Concurs de recitări 

„Vidám Versek Szavalóversenye” 
         

22.  
Organizarea concursului de informatică 

Infomatrix 
         

23.  Concurs „Hermészkedő”          

24.  Concurs de creativitate literară          
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25.  Concurs de ortografie „Implom József”          

26.  Cangurul lingvistic          

27.  Concurs de matematica „Zrinyi Ilona”          

28.  Cangurul matematician          

29.  Concurs de matematica „BrenyóMihály”          

30.  
Concurs de matematica-fizica „Jedlik 

Ányos” 
         

31.  Concursul de chimie „IrinyiJános”          

32.  Concursul de fizică “Öveges József”          

33.  Concursul de fizică “Vermes Miklós”          

34.  Promenând prin UE          

35.  Concursul de fizică „Irenaeus”          

36.  Concursul interdisciplinar „Bolyai”          

37.  Olimpiadă faza locală şi zonală          

29. Concursuri SNAC          

 

Activităţi organizate de către Consiliul Elevilor  

Nr. 

Crt. 
Activitate IX X XI XII I II III IV V VI 

1. Desciderea festivă a anului şcolar 2016/2017           

2. 
23 octombrie sonorizare, organizarea 

technică 

          

3. Săptămâna bobocilor, Balul bobocilor           

4. Mak-coffee – şcoala altfel           

5. Ziua Internațională a Păcii           

7. 

Pregătirea sălii de sport al municipiului 

pentru expoziţia de animale mici și desenele 

elevilor  

          

6. Târg de Crăciun.           

8. O zi de Moş Crăciun           

9. Lucru manual-decorațiuni de Crăciun           

10. Expoziție de desene           

13. Ziua Îndrăgostiților           

11. Horváth János KI MIT TUD?           

12. Ziua păcălelilor           

14. Expoziție a elevilor din realizări proprii           

15. 
Festivitatea Ultimului Sunet la clasele 

terminali 

          

16. 
Festivitatea Ultimului Sunet la clasele a 

VIII-a 

          

 

PROIECTE ŞI PROGRAME COMUNITARE 
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Proiecte si programe județene, naționale și internaționale cu finanțare implementate 

în anul şcolar 2022-2023 

Tipul 

programu

lui 

Titlul 

proiectului 

Calitatea 

Aplicant/P

artener 

Durata 
Grup 

ţintă 
Parteneri Tipuri de activităţi 

Surse de 

finanţare 

/Valoarea 

finanţării 

Cultural-

artistic 

Apa trece, 

pietrele rămân 
Partener 6 sapt. 

100 

copii, 

cadre 

didactice 

Asociația 

„MOST” 

PMM 

Marghita 

Concurs povestitor „ 

Moștenirea mea” 

PMM 

Marghita/ 

3000RON 

Cultural-

artistic 

Peripețiile 

piticilor 
Partener 3 sapt. 

35 copii, 

cadre 

didactice 

Asociația 

„MOST” 

PMM 

Marghita 

Activități de lb. engleza 

PMM 

Marghita/ 

3330 Ron 

Cultural-

artistic 

Tabăra de 

limba română 
Partener 3 sapt. 

50 copii, 

cadre 

didactice 

Asociația 

„MOST” 

PMM 

Marghita 

Activități de limba 

romana 

PMM 

Marghita/ 

4500 Ron 

 

Proiecte si programe județene, naționale și internaționale cu finanțare 

implementate în anul şcolar 2021-2022 

Tipul 

programu

lui 

Titlul 

proiectului 

Calitatea 

Aplicant/P

artener 

Durata 
Grup 

ţintă 
Parteneri Tipuri de activităţi 

Surse de 

finanţare 

/Valoarea 

finanţării 

Cultural-

artistic 

Sportiv 

Conservarea 

tradițiilor prin 

prisma 

științelor și a 

jocurilor 

sportive la 

Liceul 

Teoretic 

„Horváth 

János” 

Partener 9 luni 

200 

copii, 

cadre 

didactice 

Asociația 

„MOST” 

Bethlen Gábor 

Alapkezelő Zrt 

Concurs, activitate 

sportivă Cupa Moș 

Crăciun 

Concurs de științe 

și arte 

 

Bethlen 

Gábor 

Alapkezelő 

Zrt 

350000Ft 

Cultural-

artistic 

Apa trece, 

pietrele rămân 
Partener 6 luni 

100 

copii, 

cadre 

didactice 

Asociația 

„MOST” 

Bethlen Gábor 

Alapkezelő Zrt 

Concurs povestitor 

„ Moștenirea mea” 

Bethlen 

Gábor 

Alapkezelő 

Zrt 

250000Ft 
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Cultural-

artistic 

Tabăra de 

limba romana 
Partener 3 sapt. 

50 copii, 

cadre 

didactice 

Asociația 

„MOST” 

PMM Marghita 

Activități de limba 

romana 

PMM 

Marghita/ 

3000 Ron 

Proiecte si programe județene, naționale și internaționale cu finanțare implementate în anul şcolar 

2020-2021 

Tipul 

programu

lui 

Titlul 

proiectului 

Calitatea 

Aplicant/P

artener 

Durata 
Grup 

ţintă 
Parteneri Tipuri de activităţi 

Surse de 

finanţare 

/Valoarea 

finanţării 

Sportiv Forța în natura Partener 6 luni 

100 

copii, 

cadre 

didactice 

Asociația 

„MOST” 

Bethlen Gábor 

Alapkezelő Zrt 

Concurs sportiv 

 

Bethlen 

Gábor 

Alapkezelő 

Zrt 

250000Ft 

 

Parteneriate internationale fără finanțare 

 

Durata Instituții partenere 
Grup 

ţintă 
Responsabil 

Tipul  activităţilor 

vizate de parteneriat 

1 an scolar 

Csokonai Vitez Mihaly 

Altalanos Iskola es 

Gimnazium/Budapest 

Elevi 

liceu 

Director prof. Nagy Gabriella 

Prof Kiss Beata 

Director prof. Abrok Andrea 

Schimb de experienta 

Vizita cu ocazia 

diferitelor sebari 

1 an scolar 

I.Rakoczi Gyorgy 

Gimnazium, 

Szakiskola/Derecske 

Elevi 

liceu 

Prof. Moisa Livia 

Prof. Bondar Paraschiva 

Director prof. Nagy Jozsef 

Schimb de experienta 

Vizita cu ocazia 

diferitelor sebari 

1 an scolar 
Epreskerti Altalanos Iskola 

/Debrecen 
 

Director prof. Nagy Gabriella 

Prof Coznici Gabriella 

Director prof. Szabo Gyula 

Schimb de experienta 

Vizita cu ocazia 

diferitelor sebari 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I.3.6 Oferta educațională 

TABEL CENTRALIZATOR 

cu opționalele aprobate în anul școlar 2022-2023  
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Nr. 

crt. 
Disciplina Titlul opționalului Clasa Propunător 

Categoria de opțional 

(avizate ISJ 

Bihor/extindere/aprofund

are/aprobate prin OM) 

1.  Lb. Română 
Lectura ca abilitate 

de viață 
V. A Moț Anca OM. 3961/03.05.2012 

2.  Lb. Română 
Lectura ca abilitate 

de viață 
V. B Tako Monica OM. 3961/03.05.2012 

3.  Lb. Română 
Lectura ca abilitate 

de viață 
V. Cheț Chiș Emilia OM. 3961/03.05.2012 

4.  Biologie Ecologie VI. A Barbu Edit 
Propus spre avizare către 

ISJ BIHOR 

5.  Psihologie Mai întâi caracterul VI. B Florea Katalin OME. 5864/28.12.2017 

6.  Lb. română 
Lectura ca abilitate 

de viață 
VI. Cheț Chiș Emilia OM. 3961/03.05.2012 

7.  
Educație 

fizică 
Handbal - fotbal VII. A Schek Csaba 

Propus spre avizare către 

ISJ BIHOR 

8.  
Educație 

fizică 
Handbal - fotbal VII. B Schek Csaba 

Propus spre avizare către 

ISJ BIHOR 

9.  Matematică 
Matematică 

distractivă 
VII. Cheț Nagy Anikó 

Propus spre avizare către 

ISJ BIHOR 

10.  Lb. română 
Compuneri pe baza 

unor teme date 
VIII. A Takó Monica 

Propus spre avizare către 

ISJ BIHOR 

11.  Lb. română 
Compuneri pe baza 

unor teme date 
VIII. B Takó Monica 

Propus spre avizare către 

ISJ BIHOR 

12.  Lb. română 
Compuneri pe baza 

unor teme date 
VIII. C Takó Monica 

Propus spre avizare către 

ISJ BIHOR 

13.  Lb. română 
Matematică 

distractivă 
VIII. Cheț Nagy Anikó 

Propus spre avizare către 

ISJ BIHOR 

14.  Fizică Fizica distractivă IX. A 
Rend 

Elisabeta 

Propus spre avizare către 

ISJ BIHOR 

15.  Lb. maghiară 
Lectura ca abilitate 

de viață 
IX. B 

Szabo 

Melinda 

Propus spre avizare către 

ISJ BIHOR 

16.  Istorie Istoria Marghitei IX. C 
Zatoscil 

Zsuzsa 

Propus spre avizare către 

ISJ BIHOR 

17.  Matematică 
Matematică 

distractivă 
X. A,B 

Ecsedi 

Margareta 

Propus spre avizare către 

ISJ BIHOR 

18.  Lb. engleză 
Dezbatere, oratorie 

si retorică 
X. C 

Gheorghiu 

Andrea 

OM. 

Nr. 4074/21.04.2011 

 

19.  Lb. română 
Literatură, teatru, 

film 
XI. A, XI. B Zaharia Alina 

Propus spre avizare către 

ISJ BIHOR 

20.  Matematică 

Aplicații ale 

matematicii în 

practică 

XI. A Jakab Otto 
Propus spre avizare către 

ISJ BIHOR 

21.  Lb. maghiară 
Lectura ca abilitate 

de viață 
XI. A, XI. B 

Szabó 

Melinda 

OMECTS. 

Nr. 3961/03.05.2012 
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22.  Matematică 

Aplicații ale 

matematicii în 

practică 

XI. B Betuker Enikő 
Propus spre avizare către 

ISJ BIHOR 

23.  Religie  Istoria religiilor XI. B Bordas Maria 
Propus spre avizare către 

ISJ BIHOR 

24.  Lb. română Mit si motive critice XI.C Moț Anca 
Propus spre avizare către 

ISJ BIHOR 

25.  Lb. maghiară 
Lectura ca abilitate 

de viață 
 XI.C Farkas Cecilia 

OMECTS. 

Nr. 3961/03.05.2012 

26.  Istorie Istoria Marghitei XI. C 
Zatoschil-

Ballai Zsuzsa 

Propus spre avizare către 

ISJ BIHOR 

27.  Lb. engleză 
Cultiră și civilizație 

engleză și americană 
XI. C Peter Nora 

Propus spre avizare către 

ISJ BIHOR 

28.  
Educație 

fizică 
Handbal XI. C Schek Csaba 

Propus spre avizare către 

ISJ BIHOR 

29.  Lb. română Stilurile funcționale 
XII. A 

XII. B 
Mezei Marta  

Propus spre avizare către 

ISJ BIHOR 

30.  Matematică 

Aplicații ale 

matematicii în 

practică 

XII. A 

XII. B 
Betuker Enikő 

Propus spre avizare către 

ISJ BIHOR 

31.  Biologie 
Educație pentru 

sănătate 

XII. A 

XII. B 

Balla 

Alexandru 

OM. 

Nr.4496/11.08.2004 

32.  Lb. maghiară 
Lectura ca abilitate 

de viață 

XII. B 

XII. C 
Farkas Cecilia 

OMECTS. 

Nr. 3961/03.05.2012 

33.  Psihologie 
Competențe în 

mass-media 

XII. B  

XII. C 
Florea Katalin 

OM. 

Nr. 4730/22.09.2004 

34.  Lb. română 
Literatura și 

celelalte arte 
XII. C Mezei Márta 

Propus spre avizare către 

ISJ BIHOR 

35.  Istorie 
Istoria recentă a 

României 
XII. C 

Zatoschil-

Ballai Zsuzsa 

OM. 

Nr. 3720/29.04.2016 

36.  Informatică 

Administrarea 

calculatoarelor și a 

rețelelor 

XII. C Moisa Livia 
Propus spre avizare către 

ISJ BIHOR 

37.  
Educație 

financiară 
Educație financiară XII. C Iuhasz Susana 

Propus spre avizare către 

ISJ BIHOR 

 

 

I.3.7 Oferta educațională extracurriculară sumativă 

ACTIVITĂŢILE EDUCATIVE EXTRAŞCOLARE (fără concursuri) 

LICEUL TEORETIC „HORVÁTH JÁNOS”, MARGHITA 

 

Nr. 

crt. 
Data 

Denumirea 

activității educative 

Responsabil cadru 

didactic 
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1. septembrie 

„Din nou împreună!” 

Festivitatea de deschidere a noului 

anului școlar  

Nagy Gabriella 

Deak Andrea 

Takó Monica 

învățători, diriginți, 

educatori 

2. 
septembrie 

/iunie  

Vizionarea unor spectacole de 

păpuși adecvate vârstei 
Educatoarele 

3. 
septembrie 

/iunie  

Vizionări de desene animate, filme 

cu caracter educativ 

 

Educatoarele 

4. 
septembrie 

/iunie 
Astăzi este ziua ta! – la grupă Educatoarele 

5.  septembrie  
”În lumea poveștilor” 

Ziua poveștii populare 

Erdei Rozália 

Educatoarele 

6. septembrie 

Reguli igienico-sanitare, de 

circulație și norme de protecție a 

persoanei 

Toate învățătoarele 

7. 

septembrie 

 

septembrie 

Ziua basmului popular maghiar 

 

Ziua Basmelor Populare-poveşti 

dramatizate 

Almasi Judit 

 

Krisztik Cornelia 

Varga-K Sára 

8. 
septembrie-

octombrie 

Vizionarea unor spectacole de 

păpuşi adecvate vârstei, 

participare la lecții de concerte 

susținute de formația filarmonică 

din Oradea 

 

Toate cadrele 

didactice 

9. septembrie The European Day of Languages 

Gheorghiu Andrea, 

Péter Nóra, Timár 

Anett 

10. septembrie ECO-colectare hârtie Bordas Maria 

11. 
 septembrie-

decembrie 

Jocuri amicale de fotbal cls VII-

VIII 
Varodi Ioan 

12. octombrie 
”Iubim și îl protejăm animalele” 

Ziua mondială a animalelor 

Pușcaș Greta 

Educatoarele 

13. octombrie 

” Paleta de culori a toamnei” 

Colecționare de materiale din 

natură 

Mózes Katalin Viola 

Educatoarele 

14. octombrie 
Ziua  Intrnațională a Educaţiei 

 

Bódis Beáta 

Bődi Boglárka 
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15. octombrie 
500 zile de şcoală 

 
învățătoarele SBS 

16. octombrie 
Ziua Internaţională a Animalelor 

 

Toate cadrele 

didactice 

17. octombrie Colectare hârtii 
Galambos Edina 

Pop  Mónika 

18. octombrie 
 

Ziua Mondiala a Alimentatiei 

Mike Edith 

Kis Eva 

19. octombrie 
,,A venit, a venit toamna!” 

 

Chiș Emilia 

Veteși Adina 

20. octombrie Frumusețile toamnei Mezei Marta 

21. octombrie  

Comemorarea martirilor din 6 

oct.1849  cu participarea elevilor 

din clasele V-XII. 

Membrii catedrei 

22. octombrie 
Comemorarea revoluției din 23 

octombrie 1956 

Szabó Melinda, 

Farkas Cecilia 

23. 

 
octombrie Halloween 

Gheorghiu Andrea, 

Péter Nóra 

24. 6. octombrie 

Comemorarea zilei de 6 octombrie 

1849 

 

Zatoschil Ballai 

Zsuzsa 

 

 

25. 

 

octombrie 

 

 

 

Nekem 8 
Zatoschil Ballai 

Zsuzsa 

26. 
octombrie- 

noiembrie 
Concurs online Időkapuk 

Zatoschil Ballai 

Zsuzsa 

27.  octombrie 
Comemorarea revoluției maghiare 

din 1956, 23 octombrie 

Zatoschil Ballai 

Zsuzsa 

Borbola Melinda 

28. octombrie 

Comemorarea Revolutiei din 1956 

impreuna cu Peceli Integralt 

Oktatasi Kozpont 

Bordas Maria 
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29. octombrie 
Veni Sancte – Liturgie Romano-

Catolica de inceput de an scolar 
Nyiro Szabolcs 

30. octombrie Cercul de dezbateri Szabo Jozsef 

31. octombrie Club Cinema Szabo Jozsef 

32. octombrie Ziua Internationala a economisirii Futaki Renata 

33. 11. noiembrie ”Ziua lui Sfânt Martin” Educatoarele 

34. noiembrie Ziua  Mondială a Animalelor Toate învățătoarele 

35. noiembrie 
Concurs de desen ”Prietenii 

animalelor” 

Deák Andrea 

Balázsi Ema-Gyöngyi 

Rohodi Helén 

și toate învățătoarele 

 

36. noiembrie 
Ziua Internaţională a 

Inventatorilor 

Toate cadrele  

didactice 

37. noiembrie 

Expoziţie internaţională de 

animale mici 

Concurs de desen-Prietenii 

animalelor 

Bódis Beáta 

Bődi Boglárka 

 

38. noiembrie 200 zile de şcoală învățătoarele SBS 

39.  noiembrie  

Depunerea coroanei la casa natală 

a poetului Horváth Imre- program 

artistic cu elevii din clasele V-VIII. 

 

Bende Orsolya 

40. noiembrie  

Comemorarea poetului Ady Endre 

„Ifjú szívekben élek” 

-clasele V-XII., 

Săptămâna poetului Ady Endre 

 

Membrii catedrei 

41. noiembrie 
Magyar irodalmi 

illusztrációverseny- Ady-hét 

Angyal Olívia, Kun 

Tünde 
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42. 
noiembrie- 

decembrie 

Mit jelent számodra a 

rendszerváltás 
Zatoschil B. Zsuzsa 

43. noiembrie Ziua Sfintilor 1 Noiembrie Iuhasz Susana 

44. noiembrie Ziua Mondiala a Filosofiei Szabo Jozsef 

45. noiembrie 
Zilele prevenirii violentei asupra 

copiilor si tinerilor 
Florea Katalin 

46. 
septembrie- 

noiembrie 

Jocuri amicale de handbal cu 

echipa scolii de la Tasnad clasele 

IX-XII 

catedra de educație 

fizică 

47.  decembrie 
„Așteptăm pe Moș Nicolae” 

Cântece și poezii – la grupă 
Educatoarele 

48. 
 

decembrie 

„În jurul bradului de Crăciun” 

Confecționare ornamente, 

felicitări de Crăciuni – la grupă 

Educatoarele 

49. decembrie Cupa Moș Crăciun-Ediția a III-a 
Coznici Gabriella 

Schek Csaba 

50. decembrie 
Colectare haine pentru familii 

nevoiașe 

Toate cadrele 

didactice 

51. decembrie În așteptarea Moșului Nicolae învățătoarele 

52. decembrie Serbare  de Crăciun 
Toate cadrele 

didactice 

53. decembrie „Iarna pe uliță” 
Ctedra de limba 

română 

54. decembrie Karácsonyi kiállítás Angyal Olívia 

55. decembrie Christmas 

Gheorghiu Andrea, 

Péter Nóra, Timár 

Anett 

56. 
noiembrie- 

decembrie 

Mit jelent számodra a 

rendszerváltás 
Zatoschil B. Zsuzsa 

57. decembrie 
1 Decembrie, Ziua Nationala a 

Romaniei 

Borbola M. 

Zatoschil B. Zsuzsa 
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58. 18. decembrie Ziua Minorităților Naționale 
Borbola M. 

Zatoschil B. Zsuzsa 

59. decembrie Nasterea Domnului - Betlehem 

Bordas Maria, Olah 

Maria, Nyiro 

Szabolcs 

60. 
decembrie-

februarie 

Jocuri micale de handbal cls VII-

VIII 

Ctedra de educație 

fizică 

61. 
decembrie-

februarie 

Jocuri amicale de fotbal pentru 

clasele V-VIII cu echipa scolii de la 

Petreu,Tauteu 

Ctedra de educație 

fizică 

62. 22. ianuarie Ziua culturii maghiare 
Toate cadrele 

didactice 

63. ianuarie 
Ziua Culturii Maghiare 

proiect cultural 

Deák Andrea 

Fügedy Anikó 

Almási Judit 

Balázsi Ema-Gyöngyi 

Könczey Erzsébet 

64. ianuarie Ziua Culturii Maghiare (ian.22) 
Toate cadrele 

didactice 

65. 14.ianuarie  ”Dor de Eminescu” 
Catedra de limba 

română 

66. 15 ianuarie De ziua lui Eminescu 
Catedra de limba 

română 

67. ianuarie 

Comemorarea zilei de naştere a 

poetului Petőfi Sándor –Clasele 

elevilor Șc. Gimn. Cheț 

Fekete Kitty 

68. 22 ianuarie 

Ziua Culturii Maghiare și 

Horváth János emlékünnepség/ 

festivitate 

Farkas Cecilia și 

membrii catedrei 

69. ianuarie Magyar Kultúranapi kiállítás Angyal Olívia 

70. 22. ianuarie. Unirea Principatelor Române 
Borbola M. 

Zatoschil B. Zsuzsa 

71. ianuarie Ziua Internationala a Logicii Szabo Jozsef Botond 

72. februarie „Bal mascat” – la grupă Educatoarele 
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73. februarie 
Confecționare mărțișor pentru 

fete, femei 
Educatoarele 

74. februarie Carnavalul măștilor 
Toate învățătoarele 

 

75. februarie Bal mascat 
Toate cadrele 

didactice 

76. 21. februarie 
Ziua Internationala a Limbii 

Materne 

Toate cadrele 

didactice 

77. februarie  
Dragobetele-ziua dragostei si a 

bunavointei 
Moț Anca 

78. februarie ” Dragobetele” Lucaci Loredana 

79. februarie  Maraton de lecturi 
Balogh Tünde , 

Bende Orsolya 

80. februarie Farsangi kiállítás Angyal Olívia 

81. februarie Valentine's Day 
Gheorghiu Andrea, 

Péter Nóra 

82. februarie 
Valentins Day – Obiceiuri de ziua 

de Valentin(Balintnap) 

Toata echipa de 

Socio-Umane si 

Religie 

83. 08. martie 

„Un ghiocel pentru fiecare femeie” 

Activitate practică – 

confecționarea 

Cadourilor pentru mame,  bunici, 

femei 

Educatoarele 

Învățătoarele 

84. 22 martie 
„Prețuim apa, nu o risipim” 

educație ecologică 

Poszert Mónika 

Educatoarele 

85. martie 

Tradiții și obiceiuri Pascale 

Încondeierea ouălor de Paște – la 

grupă 

Educatoarele 

Învățătoarele 

86. martie Ziua Internaţională a Femeilor 
Toate cadrele 

didactice 

87.         martie 400 zile de şcoală Învățătoarele SBS 
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88. martie 600 zile  de şcoală Învățătoarele SBS 

89. martie  
Mărțișorul – mit și tradiție 

românească 

Veteși Adina 

 

90. martie 
Comemorarea zilei de naştere a 

poetului Arany János 
Fekete Kitty 

91. 15 martie  
Comemorarea „Zúg Március” 

pentru clasele V-XII. 
Membrii catedrei 

92. 
 

martie 

Magyar irodalmi 

illusztrációverseny- 1848 március 

15 emlékére 

Angyal Olívia, Kun 

Tünde 

93. 15 martie 
Concursul tematic  ” Zúg 

március” legat de 15 martie 1848 
Zatoschil B. Zsuzsa 

94. martie Luna padurilor Iuhasz Susana 

95. martie Ziua Internationala a apelor Iuhasz Susana 

96. martie-aprilie Jocuri micale de fotbal cls IX-X-XI 
Catedra de educație 

fizică 

97. martie-mai 

Jocuri amicale de fotbal pentru 

clasele IX-XII, cu echipa scolii de 

la Suplacu de Barcau 

Catedra de educație 

fizică 

98. 22. aprilie 
„Să îngrijim Pământul” – Ziua 

Pământului 

Kiss Beáta 

Educatoarele 

99. aprilie Ziua Internaţională a Poeziei 

Bódis Beáta 

Bődi Boglárka 

 

100. aprilie  Cartea mea de suflet Takó Monica 

101. aprilie  
Comemorarea poetului József 

Attila 
Fekete Kitty 

102. 11 aprilie  
Ziua Poeziei Maghiare- 

comemorare- 

Bende Orsolya, Szabó 

Melinda 

103. aprilie Easter 
Gheorghiu Andrea, 

Péter Nóra 
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104. 8 aprilie Ziua comemorarii Holocaustului 

Borbola M. 

Zatoschil B. Zsuzsa 

Antal Zs. István 

Oláh Nóra 

105. 22. aprilie Ziua Pământului 
Antal Zs. István 

Oláh Nóra 

106. aprilie Luna Pamantului si a pasarilor Iuhasz Susana 

107. aprilie Vizita in pietele virtuale Futaki Renata 

108. aprilie 
Sfintele Sarbatori de Paste - 

obiceiuri 

Bordas Maria, Olah 

Maria, Nyiro 

Szabolcs 

109. mai 

Pregătirea, confecționarea 

cadourilor 

Pentru Ziua Mamei – la grupă 

Vékony Edina 

Educatoarele 

110. 22. mai. 

„Arbori și păsări” – Ziua 

mondială a 

Păsărilor și arborilor 

Gáspár Renáta 

Educatoarele 

111. mai 
Forța în natură 

proiect educativ 

Coznici Gabriella 

Schek Csaba 

112. mai 
Ziua Internaţională a Familiei-zi 

deschisă 

Forgács Enikő 

Perl Emese 

 

113. mai Jocuri în aer liber 

Bódis Beáta 

Bődi Boglárka 

 

114. mai Ziua Mamei 
Toate cadrele 

didactice 

115. mai 
Personaje feminine celebre din 

literatura română 
Zaharia Alina 

116. mai  
Ziua Europei – unitate în 

diversitate 
Badea Cătălin 

117. mai 
Concurs local dedicat pentru Ziua 

internațională a mamelor 
Kun Tünde 

118. 9 mai Ziua Europei, 9 mai 
Antal Zs. 

Borbola M. 
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119. 9 mai 
9 mai, ziua independenței politice a 

României 

Borbola M. 

Zatoschil B. Zsuzsa 

120. mai Tavaszi kiállítás Angyal Olívia 

121. 10 mai 
Madarak és fák napja 

Kiállítás 
Barbu Edit 

122. mai 
Ziua Mamelor – Biserica 

Reformata 
Bordas Maria 

123. mai 
Ziua egalitatii de sanse intre 

barbati si femei 

Szabo Jozsef si Iuhasz 

Susana 

124. mai-iunie 
Jocuri micale de handbal cls IX-X-

XI 
Varodi Ioan 

125.  iunie 
„Copile , azi e ziua ta! – Ziua 

Internațională a copilului 

Vigh Zita 

Educatoarele 

126. iunie Ziua Abecedarului 
Balázsi Emma 

Zeffer Tímea 

127. iunie Rămas bun clasele a IV-a 
Deák Andrea 

Könczey Erzsébet 

128. iunie 
Ziua Copiilor 

 

Toate cadrele 

didactice 

129. iunie 
Rămas bun clasele a IV-a 

 
învățătoarele 

130. iunie Serbarea Abecedarului învățătoarele 

131. iunie 
I iunie-ziua copiilor de 

pretutindeni 
Moț Anca 

132. iunie Children’s Day 

Gheorghiu Andrea, 

Péter Nóra, Timár 

Anett 

133. Iunie 

Ziua Unitatii Nationale  impreuna 

cu Pecel Integralt Oktatasi 

Kozpont 

Bordas Maria 

134. iunie Închiderea festivă a  anului școlar 

Nagy Gabriella 

Takó Monica 

Deák Andrea 
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învățători, diriginți, 

educatori 

135. iulie 
Tabăra de limba engleză 

 
Prof. de lb.engleză 

136. iulie Tabăra de limba română Prof. de lb. română 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I.4 DIAGNOZA MEDIULUI EXTERN 

ANALIZE DE DIAGNOZĂ 

I.4.1. Analiza PEST(EL) 

 

Analiza PEST(EL) 

 

Activitatea  Liceului Teoretic „Horváth János”, ca entitate, este influenţată într-o mare măsură 

de factorii politici, economici, sociali, tehnologici, ecologici şi legislativi care se manifestă în mediul 
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în care acesta îşi desfăşoară activitatea. Această metodă structurează analiza complexă a instituţiei 

noastre. 

Factori politici 

a). la nivel naţional: 

-cadrul  legislativ preconizează descentralizarea şi autonomia sistemului de învăţământ având în 

vedere Legea Educaţiei Naţionale nr. 1/2011 cu modificările şi completările ulterioare 

(descentralizare, asigurarea calităţii, resurse umane, învăţarea continuă, ofertă educaţională flexibilă, 

accesibilitate la educaţie, diversitate culturală, standarde europene); 

-liberalizarea unor sectoare şi domenii de activitate, precum şi existenţa unor programe la nivel 

guvernamental cu impact în activitatea educaţională (piaţa cărţii şi a manualelor, achiziţiile de 

material didactic); 

-finanţarea de către stat a programelor de asistenţă socială pentru elevi (Programul guvernamental 

„Lapte –Corn”, „Bani de liceu”), și diferitelor burse; 

-existenţa proiectelor de pregătire şi perfecţionare a cadrelor didactice şi a programelor cu finalităţi 

de educaţie şi formare profesională (org. de Universitatea din Oradea, CCD Oradea, Centrul de 

Formare Continuă în Limba Maghiară, Uniunea Cadrelor Didactice Maghiare din România); 

b). la nivel  regional şi local: 

-sprijinirea financiară a unităţii noastre de către ISJ Bihor şi Consiliul Local al Municipiului 

Marghita. 

            Factori economici 

a). la nivel naţional: 

-cadrul legal favorizează atragerea unor fonduri guvernamentale rambursabile sau nerambursabile 

pentru dezvoltarea infrastructurii instituţiei; 

b). la nivel local: 

-migraţia forţei de muncă în străinătate conduce la o cerere sporită de forţă de muncă din partea pieţei 

interne şi externe în diverse calificări şi profesii; 

-resursa economică disponibilă în unitatea şcolară (cantina şcolii, Fundaţia „MOST”, Comitetul de  

părinţi); 

-orientarea actuală impune translarea interesului unităţii noastre spre o cultură a proiectelor (Comisia 

pentru programe şi proiecte educative la nivelul unităţii şcolare, Consiliul elevilor MAK); 
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-sponsorizarea din partea mai multor agenţi economici şi firme private (cărţi pentru dotarea 

bibliotecii, tehnici de calcul pentru dotarea laboratorului de informatică, premii pentru serbări şi 

concursuri şcolare); 

 

-rambursarea cheltuielilor pentru elevii navetişti de Primăria Municipală; 

 

-apropierea dintre școală, mediul economic și mediul de afaceri asigură într-o măsură mai mare 

inserția în viața activă a absolvenților instituției de învățământ (interesul crescut al firmelor pentru 

angajarea absolvenților) 

 

          Factori sociali 

 

a). la nivel naţional: 

-normalizarea nivelului de trai- mediu datorită situaţiei social-economice; 

 

b). la nivel local: 

-scăderea fluctuaţiei demografice influenţează cifrele de şcolarizare a unităţii noastre; 

 

- existenţa relaţiei de parteneriat cu Primăria Municipiului Marghita, cu Poliţia Marghita pentru 

prevenirea creşterii abandonului şcolar şi a violenţei în unitatea noastră; 

 

-prezenţa unor programe de sprijin şi consiliere pentru elevii rămaşi în grija rudelor sau a familiilor 

social defavorizate (Fundația  „ELIM”, Bursă socială „Nyilas Misi”). 

 

               Factori tehnologici 

-răspândirea tehnologiilor moderne de comunicare şi de tehnică de calcul facilitează transmiterea 

informaţiilor în timp scurt (internet, televiziune prin cablu, telefonie mobilă, fax, xerox, scanner ); 

-existenţa laboratorului de informatică şi de limbi străine dotate cu aparatura necesară; 

-conectarea la internet în cca. 90% a elevilor  şi a cadrelor didactice; 

-accesul nelimitat la internet asigură cadrelor didactice facilităţile tehnologice necesare; 

 

-sporirea resurselor informaţionale (pagina WEB, Revista școlii MOZAIK) 
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-dotarea unității cu aparatură audio-vizuală (videoproiector, tablă  electronică, laborator fonic, laptop 

la dispoziţia comisiilor metodice); 

 

-generalizarea practicilor educaționale inovatoare (AEL, predare online) conduce la modernizarea 

actului educațional tradițional 

 

-dezvoltarea școlii virtuale Classsroom și derularea cursurilor de instruire și formare 

 

 

                      Factori ecologici 

-respectarea unor norme precise în protejarea mediului de către unitatea noastră şcolară;  

-diverse activităţi ecologice (Patrula de reciclare, proiecte finalizate sau în derulare), activităţi de 

voluntariat ecologice pentru îngrijirea şi amenajarea spaţiilor verzi; 

-colectarea selectivă a deşeurilor la nivelul şcolii. 

 

  Factori legislativi 

-respectarea metodologiilor, actelor normative (contracte, legi, modificări legi, regulamente) şi 

instrucţiunilor (ghiduri, instrucţiuni) în vigoare care favorizează realizarea unor scopuri educaţionale 

(Legea Educaţei 2011, Plan Cadru, Structura anului şcolar, Metodologia de organizare şi desfăşurare 

a Evaluărilor Naţionale şi Bacalaureat, Regulament de organizare şi funcţionare a unităţilor de 

învăţământ preuniversitar, Contract colectiv de muncă, Contract individual de muncă, Legea privind 

protecţia şi promovarea drepturilor copilului); 

-împiedicarea realizării unor scopuri educaţionale sau unor activităţi pe termen mediu sau lung din 

cauza deselor schimbări legislative.  

 

I.4.2 Analiza SWOT /SWOC 

 

 Cu ajutorul analizei SWOT, care este o metodă frecvent utilizată, putem ajunge la o diagnoză 

şi o analiză a nevoilor educaţionale şi de formare a instituţiei noastre. Acronimul SWOT (de la 

„Strengths”-„Weaknesses”-„Opportunities”-„Threats”) a devenit SWOC („Challenges”) pentru că 

„Ameninţările” au fost redenumite „Provocări”, accentul fiind  pus nu atât pe ceea ce se întâmplă în 
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mediul exterior al şcolii, cât pe răspunsul organizaţiei şcolare care, în mod necesar, trebuie să fie 

proactiv. 

Pornind de la analiza SWOT,de identificare a punctelor tari, a punctelor slabe, a 

oportunităților și  provocărilor, Piramida Scopurilor ne asigură o viziune holistică asupra nevoilor și 

țintelor educației . 

PIRAMIDA SCOPURILOR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Analiza SWOT /SWOC 

 Cu ajutorul analizei SWOT, care este o metodă frecvent utilizată, putem ajunge 

la o diagnoză şi o analiză a nevoilor educaţionale şi de formare a instituţiei noastre. 

Acronimul SWOT (de la „Strengths”-„Weaknesses”-„Opportunities”-„Threats”) a 

devenit SWOC („Challenges”) pentru că „Ameninţările” au fost redenumite 

„Provocări”, accentul fiind  pus nu atât pe ceea ce se întâmplă în mediul exterior al 

şcolii, cât pe răspunsul organizaţiei şcolare care, în mod necesar, trebuie să fie proactiv. 

 Resurse curriculare 

Puncte tari Puncte slabe 

-unitatea noastră dispune de planuri de 

învăţământ, programe şcolare, auxiliare 

curriculare (manuale, hărţi, atlasuri, ghiduri 

metodologice şi de evaluare, teste pentru 

-interesul scăzut al elevilor de clasa a VIII-a 

pentru disciplinele la care nu susţin testare 

-activitate slabă a unor comisii metodice 

-lipsa continuităţii alternativei SBS în ciclul 

gimnazial, liceal 



               LICEUL TEORETIC „HORVÁTH JÁNOS” - MARGHITA 

              HORVÁTH JÁNOS ELMÉLETI LÍCEUM – MARGITTA 

 

PLAN DE ACȚIUNE ȘCOALRĂ 2022-2026 

 

47 
 

simulări şi evaluări naţionale respectiv 

bacalaureat) 

-existenţa CDS-ului realizat potrivit cerinţelor 

majorităţii elevilor 

-implicarea în Proiectul Național ROSE 

-program specific pentru săptămâna „Şcoala 

altfel” 

-existenţa tuturor ciclurilor de învăţământ 

asigură continuitatea elevilor în şcoală (înv. 

preşcolar, primar, gimnazial, liceal, profesional 

postliceal) 

-oferta liceală (clase matematică-informatică, 

ştiinţe ale naturii şi filologie) 

-înființarea și oferta claselor profesionale 

(zidar/instalator, bucătar/ospătar) și postliceale 

(tehnician în activități de secretariat) 

-promovarea ofertei şcolare prin pliante 

-succesul alternativei Step by Step 

-activităţile extracurriculare sunt multiple 

(concursuri, olimpiade, serbări, comemorări, 

activităţi sportive şi culturale) axate pe 

segmentele cultură, sport, viaţă sănătoasă 

-pregătirea suplimentară pentru testările 

naţionale şi performanţă 

-crearea platformei online Classroom în 

perioada Sars Cov 19 și utilizarea acesteia la 

nevoie 

-accessul cadrelor didactice, a elevilor și a 

părinților pe site-ul școlii  

-existența revistei școlii MOZAIK în format 

tipărit și electronic 

-elaborarea teoretică şi monodisciplinară a 

documentelor şcolare 

-inexistența manualelor de specialitate pentru 

clasele profesionale și postliceale 

Oportunităţi Provocări 

-cursuri de formare oferite de CCD jud. Bihor, 

Centrul de Formare Continuă în Limba 

Maghiară sau alte instituţii 

-posibilitatea de a participa la activităţile de 

perfecţionare, formare la nivel judeţean, 

naţional şi internaţional 

-preocuparea permanentă a conducerii pentru 

delegarea de sarcini tuturor profesorilor, 

implicându-i în proiecte care vizează 

dezvoltarea instituțională 

-oferta mare de manuale digitale, auxiliare 

curriculare de pe piață și biblioteca virtuală 

-programe şcolare încărcate 

-număr mare de ore pe săptămână 

-proiecte structurale greu accesibile 

-absențe nemotivate la unele clase 
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Resurse umane 

Puncte tari Puncte slabe 

-ponderea cadrelor didactice titulare cu grade 

didactice I şi II  

-existenţa unui real interes pentru formarea 

continuă a cadrelor didactice şi participarea lor 

la diferite cursuri de formare continuă şi 

perfecţionare 

-relaţiile interpersonale (profesor-elev, 

profesor-părinţi, profesor-profesor) existente, 

creează un climat educaţional stimulativ 

-delimitarea responsabilităţii a cadrelor 

didactice şi o bună coordonare a acestora 

-creșterea promovabilității în urma examenului 

de Bacalaureat în anul școlar precedent, 2020-

2021 

-elevi atent selecţionaţi, capabili de performanţe 

şcolare şi extraşcolare, dispuşi să-şi valorifice 

abilităţile şi deprinderile dobândite 

-preocupare pentru stimularea elevilor cu 

rezultate deosebite 

-număr mare de premii la olimpiade şi 

concursuri şcolare 

-organizarea a mai multor concursuri şcolare de 

către cadrele didactice al acestei unităţi (faza 

zonală şi judeţeană) 

-pregătirea cadrelor didactice în accesarea 

proiectelor europene 

-consiliul reprezentativ al elevilor este implicat 

în mai multe activităţi ai şcolii 

-existenţa unui cabinet de asistenţă psiho-

pedagogică cu cadru didactic calificat 

-existenţa profesorilor de sprijin pentru elevi 

care necesită ajutor (CES) 

-valorificarea experienţei cadrelor didactice 

care au urmat cursuri de formare 

-utilizarea platformei AEL de către toate cadrele 

didactice 

-lipsa de interes a elevilor la învăţătură, 

promovabilitate scăzută la Evaluarea Naţională  

-lipsa logopedului 

-repartiţia neuniformă a iniţiativei şi implicării 

personalului în problemele unităţii de 

învăţământ 

 

 

Oportunităţi Provocări 

-posibilitatea de stimulare a cadrelor didactice 

cu performanţe în activitate prin premii, 

distincţii şi gradaţii de merit 

-scăderea populaţiei şcolare care duce la 

reducerea efectivului de elevi cu efecte asupra 
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-participarea elevilor la excursii organizate în 

ţară şi în străinătate 

-existenţa resurselor necesare, la nivel local, 

pentru formarea  continuă a cadrelor didactice şi 

a personalului didactic auxiliar 

-atragerea elevilor din zonă pentru optarea 

specializării existente în profilele școlii 

-posibilitatea de perfecționare a cadrelor 

didactice necalificate care predau în clasele 

profesionale și postliceale 

-accesare la cursuri de perfecționare în predarea 

online 

planului de încadrare cu personalul didactic şi 

asupra selecţiei elevilor 

-creşterea absenteismului mai ales a elevilor 

proveniţi din mediu defavorizat 

-părăsirea timpurie a şcolii a elevilor proveniţi 

din familii dezorganizate 

-multiplicarea şi intensificarea problemelor 

create de elevii de etnie romă, cauzate de 

creşterea ponderii romilor în comunitatea locală 

-creşterea numărului elevilor cu cerinţe 

educaţionale speciale respectiv al celor care 

provin din medii defavorizate 

-promovarea în societate a non-valorilor, 

minciunii, violenţei prin mass-media 

-accesul slab pe platformele online a elevilor 

proveniți din familii defavorizabile 

 

 

 

 

Resurse materiale şi financiare 

Puncte tari Puncte slabe 

-posibilitatea învăţării într-un singur schimb din 

anul şcolar 2015-2016 

-condiţii bune, nivel de confort în şcoală 

-existenţa următoarelor spaţii: 

        -cabinetul de informatică bine echipat cu 

calculatoare 

        -laboratoare de biologie, chimie-fizică, 

fonic, bine dotate cu mijloace de învăţământ şi 

materiale didactice 

        -biblioteca şcolii foarte bine dotată  

        -cabinetul de asistenţă psiho-pedagogică 

dotat cu materiale necesare  

        -cabinetul medical cu asistenţă permanentă       

        -sala de mese spaţioasă              

        -ateliere dotate pentru elevii din 

învățământul profesional  

-preocuparea permanentă de modernizare a 

bazei materiale de către conducerea şcolii     

-editarea prin eforturi propii a revistei şcolare  

-spaţiu redus a terenului în aer liber (curte) 

-lipsa cabinetului pentru profesorul de sprijin 

-lipsa de interes a Comitetului de părinţi de a se 

organiza ca asociaţie 

-lipsa sălii de sport în incinta școlii 

Oportunităţi Provocări 
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-accesul elevilor noştri la diferite burse din 

partea admistraţiei locale sau a unor fundaţii 

-existenţa unor fonduri prin eforturi proprii 

(cantina şcolii, fişe privind destinaţia sumei 

reprezentând 2% din impozitul anual, 

sponsorizări) 

-existenţa Asociaţiei MOST, înfiinţată pentru 

susţinerea instituţiei 

-fonduri accesibile din partea Direcției de 

Dezvoltare și Implementare a Proiectelor, 

Primăriei municipiului Marghita, Bethlen 

Gábor Alapkezelő ZRT pentru derularea 

proiectelor și activităților extracurriculare 

-existenţa unor posibilităţi de parteneriat cu 

şcoli înfrăţite 

-sporirea fondurilor destinate modernizării 

resurselor din partea părinţilor (Comitetul de 

Părinţi) 

-accesul la programe europene, naţionale sau 

judeţene de dezvoltare 

- sursa de finanțare din Bugetul Național pentru 

construirea sălii de sport  

-propunerea către Consiliul Local pentru 

demersuri ca clădirea multifuncțională 

(bucătărie, cantină, bibliotecă și sală festivă) să 

fie realizat prin fondurile Ministerului 

Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației 

-posibilitatea de a folosi tablete gratuite oferite 

prin Programul Național ”Școala de acasă” 

-existența diferitelor burse școlare oferite de 

Guvernul României 

-unele modificări legislative în domeniul 

financiar 

-întârzieri birocratice în alocarea unor fonduri 

pentru deplasarea cadrelor didactice 

-fonduri limitate din resurse extrabugetare 

-ritmul accelerat al schimbărilor tehnologice 

duce la uzura morală a echipamentelor existente 

 

 

 

 

 

Relațiile cu comunitatea 

Puncte tari Puncte slabe 

-o colaborare foarte bună cu Comitetul de 

părinţi pe şcoală,  Primăria mun. Marghita, 

Consiliul local, Biblioteca orăşenească „Ioan 

-lipsa unei preucupări sistematice privind 

implicarea părinţilor în stabilirea obiectivelor 

generale şi a ofertei educaţionale 
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Munteanu”, Poliţia Marghita, ISU Marghita, 

Biserica reformată şi romano-catolică, Casa de 

cultură 

-participarea şcolii la diferite programe iniţiate 

de Comitetul de părinţi pe şcoală,  Primăria 

mun. Marghita, Consiliul local, Biblioteca 

orăşenească „Ioan Munteanu”, Poliţia Marghita, 

ISU Marghita, Biserica reformată şi romano-

catolică în calitate de partener sau în care aceştia 

devin parteneri 

-participarea instituției la diferite acțiuni 

umanitare, ecologice  

-slaba implicare a Comitetului de părinţi în 

realizarea unor proiecte de finanţare la nivel 

instituţional 

Oportunităţi Provocări 

-reprezentarea Consiliului Local în C.A. și 

C.E.A.C. al şcolii 

-buna colaborare cu ISJ Bihor şi unitatea conexă 

CCD Bihor 

-colaborare strânsă cu Tetrul MMPodium şi 

Trupa Lilliput din Oradea, Teatrul de păpuşi din 

Ungaria 

-schimburi de experienţă cu cadrele didactice şi 

elevii din diferite şcoli din ţară şi din Ungaria 

-contracte cu operatori economici cu 

posibilitatea de a efectua practica elevilor din 

învățământul profesional la firmele orașului 

-lipsa de supraveghere a copiilor ca urmare a 

plecării părinţilor la muncă în străinătate 

-dificultăţi în atragerea sponsorilor 

-instabilitate la nivel social și economic a 

instituțiilor partenere 
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II. STRATEGIA 

II.1 DEVIZA, VIZIUNEA ȘI MISIUNEA UNITĂȚII ȘCOLARE 

DEVIZA ȘCOLII 

Rolul școlii este să formeze deprinderea tinerilor  de a învăța, să 

trezească dorința lor  de a cunoaște, să simtă bucuria muncii bine 

făcute, să guste emoția creației și să găsească profesia pe care o va face 

cu plăcere. 

Szent-Györgyi Albert (premiat cu Premiul Nobel - 1937) 

Viziunea reprezintă imaginea ideală a ceea ce își dorește școala să realizeze în viitor. 

Conducerea școlii, corpul profesoral, vor dezvolta viziunea împreună cu părțile direct  interesate, ale 

căror așteptăriși valori contribuie la obiectivele școlii. 

 

VIZIUNEA ȘCOLII 
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Şcoala noastră are ca ţel asigurarea unui învăţământ şi a unei educaţii din ce în ce 

mai performante în limba maghiară, fiindcă acesta este elementul esenţial al 

speranţei într-un viitor mai bun. 

Misiunea școlii trebuie să se refere la rezultatele educației pentru elevi și comunitate. Fiecare 

școală trebuie să-și definească o personalitate proprie, determinată de locul ei în comunitate, de 

valorile exprimate și de oferta educațională, care să fie exprimată în misiune. 

 

MISIUNEA ȘCOLII 

Instituţia noastră este o şcoală dinamică, cu limba de predare maghiară, care are 

uşile deschise copiilor şi tinerilor cărora, prin resursele sale umane şi materiale, le 

oferă un mediu favorabil îmbogăţirii cunoştinţelor şi dezvoltării personalităţii lor.  

II. 2 ȚINTE STRATEGICE 

 

 Ținta 1. Înlesnirea utilizării tehnologiei moderne și 

proactive în procesul de  predare-învățare-evaluare prin 

formarea resurselor umane, stimularea creativității acestora și 

procurarea bazei materiale adecvate. 

 Ținta 2. Reducerea absenteismului și a părăsirii timpurii a 

școlii prin sprijinirea elevilor proveniți din medii defavorizate, 

pentru a finaliza învățământul obligatoriu sau profesional. 

 Ținta 3. Creșterea calității și modernizarea demersului 

educațional în vederea formării tinerei generații în spiritul 

respectării principiului natură-mediu-sănătate. 
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 Ținta 4. Asigurarea notorietății și întărirea prestigiului 

școlii în comunitatea locală, pe plan județean, național și 

internațional. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

II.3 OPȚIUNILE STRATEGICE 

Ținte strategice 

 Ținta 1. Înlesnirea utilizării tehnologiei moderne și 

proactive în procesul de  predare-învățare-evaluare prin 

formarea resurselor umane, stimularea creativității acestora și 

procurarea bazei materiale adecvate. 

 

Motivarea alegerii țintei: 

• Misiunea şcolii are în vedere dezvoltarea bazei materiale a şcolii;  

• Cadrele didactice trebuie să folosească eficient resursele umane şi materiale, tehnica 

informaţională; 

• Activitatea şcolii trebuie îmbunătăţită prin folosirea eficientă a bazei materiale. 

 

Resurse strategice:   

➢ Resurse umane: cadre didactice, elevi, părinţi, autorităţi locale; 
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➢ Resurse materiale şi financiare: programe de activităţi, proiecte, soft-uri educaţionale, 

materiale didactice specifice, echipamente IT, birotică şi consumabile; 

➢  Resursele informaţionale reprezintă legislaţia specifică: site MEN, site ARACIP, site ISJ 

Bihor, RED, legislaţie actualizată;  

➢  Resurse de experienţă şi expertiză: echipa managerială, responsabili de comisii, metodişti, 

formatori, mentori;  

➢  Resurse de timp: alocate anual pentru iniţierea, monitorizarea şi evaluarea proiectelor din 

perspectiva unei dezvoltări şcolare durabile şi pentru evaluarea rezultatelor stabilite în PDI;   

➢ Resurse de autoritate şi putere: MEN, ISJ Bihor, Primărie, Consiliul Local. 

 

Opţiuni strategice:  

O.1. Asigurarea unui ambient confortabil pentru elevi în cadrul şcolii la nivelul Uniunii 

Europene;  

O.2. Dotarea corespunzătoare a laboratorului de informatică cu aparatură IT în pas cu dezvotarea 

tehnologică prin programe MEN şi proiecte;  

O.3. Asigurarea de dotări specifice procesului didactic;  

O.4. Diversificarea surselor de venituri extrabugetare. 

 

Rezultate aşteptate: 

✓ Interes crescut din partea cadrelor didactice în folosirea bazei materiale a şcolii;   

✓ Să crească interesul elevilor pentru ore, măsurat în rezultate şcolare bune şi foarte bune, 

procent de promovabiliate în creştere şi scăderea ratei absenteismului;   

✓ Să crească gradul de satisfacţie a elevilor şi părinţilor faţă de metodele utilizate în predare-

învăţare măsurat prin creşterea numărului de elevi. 

 

 Ținta 2. Reducerea absenteismului și a părăsirii timpurii a 

școlii prin sprijinirea elevilor proveniți din medii defavorizate, 

pentru a finaliza învățământul obligatoriu sau profesional. 

 

Motivarea alegerii țintei: 
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• Legea Educaţiei Naţionale formulează ca principală finalitate în educaţia şi formarea 

profesională a elevilor, formarea şi dezvoltarea competenţelor acestora, necesare pentru 

împlinirea şi dezvoltarea personală;  

• Necesitatea impusă de legislaţia în domeniul educaţiei şi a orientărilor actuale privind 

corelarea obiectivelor stabilite la nivel naţional şi teritorial în domeniul învăţământului cu 

cele ale unităţii şcolare; 

• Crearea în şcoală a condiţiilor pentru dezvoltarea unei culturi organizaţionale a colectivului 

de cadre didactice, orientat spre performanţă; 

• Misiunea şcolii are în vedere ca fiecare elev să beneficieze de şansa dezvoltării sale pentru a 

fi pregătit pentru o treaptă superioară în educaţie, şcoala satisfăcând nevoia fiecărui elev de a 

se simţi competent, de a se adapta la schimbările permanente ale societăţii; 

• Operaţionalizarea criteriilor de monitorizare şi evaluare a calităţii educaţiei şcolare; 

• Elaborarea de strategii diferenţiate menite să faciliteze procesul de învăţare pentru toţi elevii, 

indiferent de nivelul intelectual, de apartenenţa etnică, religioasă sau de altă natură; 

• Existenţa profesorului psihopedagog şi a profesorului de sprijin pentru elevii cu cerinţe 

educaţionale speciale. 

 

Resurse strategice:   

➢ Resurse umane: cadre didactice, elevi, părinţi, autorităţi locale;  

➢ Resurse materiale şi financiare: documente specifice managementului şcolii, mapele 

comisiilor, echipamente IT, birotică şi consumabile;   

➢ Resursele informaţionale reprezintă legislaţia specifică: site MEN, site ARACIP, site ISJ 

Bihor, legislaţie actualizată;   

➢ Resurse de experienţă şi expertiză: echipa managerială, responsabili de comisii, metodişti, 

formatori, mentori;   

➢ Resurse de timp: alocate anual pentru iniţierea, monitorizarea şi evaluarea proiectelor din 

perspectiva unei dezvoltări şcolare durabile şi pentru evaluarea rezultatelor stabilite în PDI;   

➢ Resurse de autoritate şi putere: ISJ Bihor, Primărie, Consiliul Local. 

 

Opţiuni strategice:  
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O.1. Proiectarea activităţilor manageriale pe baza unei diagnoze reale cu ţinte strategice care să 

vizeze proceduri de asigurare a calităţii în educaţie;  

O.2. Consiliere, control, monitorizare, evaluare, bazate pe reguli şi pe proceduri;  

O.3. Întâlniri periodice cu părinţii (şedinţe, consultaţii, lectorate); 

 O.4. Colaborarea cu serviciul social din cadrul Primăriei pentru cazurile speciale. 

 

 Rezultate aşteptate:  

✓ Eficientizarea procesului educaţional ca urmare a monitorizării atente a activităţii desfăşurate 

de către responsabilii de comisii şi a conducerii şcolii;  

✓ Valorificarea mai eficientă a resurselor umane şi materiale în vederea obţinerii de rezultate şi 

mai bune printr-un management de calitate; 

✓ Imagine bună în comunitate şi în afara acesteia; 

✓ Relaţie mai bună cu beneficiarii direcţi şi indirecţi; 

✓ Relaţia diriginte-elev capătă o altă dimensiune – dirigintele este atât managerul clasei, cât şi 

al activităţilor educative, el creează coeziunea şi dinamica grupului, rezolvă cu tact pedagogic 

problemele grupului. 

 

 Ținta 3. Creșterea calității și modernizarea demersului 

educațional în vederea formării tinerei generații în spiritul 

respectării principiului natură-mediu-sănătate. 

 

Motivarea alegerii țintei: 

• Necesitatea formării deprinderilor de conservare a mediului înconjurător; 

• Un mediu sănătos este indispensabil pentru o economie durabilă și o societate echitabilă; 

• Eficientizarea consumului de energie electrică, termică prin aplicarea unor măsuri concrete și 

prin monitorizarea acestora; 

• Abordarea unei politici educaţionale pentru cultivarea expresivităţii şi a sensibilităţii, în 

scopul împlinirii personale şi a promovării unei vieţi de calitate; 

• Formarea responsabilităţii pentru propria dezvoltare şi sănătate. 
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Resurse strategice:   

➢ Resurse umane: cadre didactice, elevi, părinţi, autorităţi locale;  

➢ Resurse materiale şi financiare: programe de activități derulate de către Consiliul Județean 

„Bihorul-județ curat”; programe de activități derulate la nivel național: „Let’s do it, 

Romania!” 

➢ Resursele informaţionale reprezintă legislaţia specifică: site MEN, site ARACIP, site ISJ 

Bihor, legislaţie actualizată;   

➢ Resurse de timp: alocate anual pentru iniţierea, monitorizarea şi evaluarea proiectelor din 

perspectiva unei dezvoltări şcolare durabile şi pentru evaluarea rezultatelor stabilite în PDI;   

➢ Resurse de autoritate şi putere: ISJ Bihor, Primărie, Consiliul Local, Poliție. 

 

Opţiuni strategice:  

O.1. Iniţierea de proiecte educaţionale cu instituţiile care monitorizează colectarea selectivă a 

deșeurilor; 

O.2. Realizarea unor acțiuni de voluntariat pentru colectarea deșeurilor din orașul Marghitași 

împrejurimi; 

O.3. Crearea unor parteneriate cu diverse O.N.G.-uri care promovează un stil de viață sănătos; 

O.4. Prevenirea consumului de droguri prin susținerea unor conferințe cu persoane abilitate din 

cadrul Poliției pentru combaterea consumului de substanțe interzise. 

 

Rezultate așteptate: 

✓ Creșterea numărului de elevi implicați în activități de voluntariat care vizează protejarea 

mediului înconjurător; 

✓ Conștientizarea elevilor asupra riscurilor la care se expun prin consumul de substanțe 

interzise; 

✓ Îmbunătățirea fluxului de activități care urmăresc un stil de viață sănătos; 

✓ Creşterea gradului de satisfacţie al elevilor şi părinţilor faţă de ambientul şcolii şi de condiţiile 

de siguranţă din şcoală. 

✓ Protecția mediului înconjurător 

✓ Şcoala joacă un rol major în educaţia privind protecţia mediului înconjurător pentru că tinerii 

petrec o mare parte din timp în şcoală şi pentru că aici este locul unde este asigurată 
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transmiterea de cunoştinţe. Pe lângă transmiterea de cunoştinţe şcoala are menirea de a 

dezvolta atitudinea pozitivă a elevilor faţă de problemele mediului înconjurător. 

✓ Tema corespunde cerinţelor individuale şi locale. Formează capacităţi şi deprinderi, abilităţi 

practice de integrare reală a elevului. Motivează învăţarea, formarea intelectuală a elevului, 

prin asumarea unui sistem de atitudini şi valori. Acest program prezintă o serie de activităţi 

care implică elevii în luarea unor decizii şi în rezolvarea unor probleme. Educaţia privind 

protecţia mediul înconjurător cuprinde: 

✓ informaţii corecte privind starea mediului, 

✓ dezvoltarea unor deprinderi în relaţie cu o planetă sănătoasă, 

✓ dezvoltarea responsabilităţii personale şi civice ale elevilor, 

✓ informaţii privind reducerea poluării mediului, 

✓ cunoaşterea interdependenţei tuturor formelor de viaţă pe Pământ, 

✓ dezvoltarea unei gândiri pozitive şi a optimismului. 

✓ De multe ori adulţii oferă exemple negative copiilor. Alegerea exemplului pe care ei  trebuie 

să-l urmeze constituie o dilemă pe care ei trebuie s-o rezolve. Prezentarea modelului corect 

nu este suficient pentru a fi adoptat. Ei trebuie să cunoască în profunzime motivele pentru 

care anumite reguli trebuie respectate şi e necesar să simte fiecare că alegerea pe care au făcut-

o este propria lor opţiune şi nu a fost impusă de nimeni. 

✓ Competenţele generale: 

✓ 1. Prezentarea, descrierea şi explicarea mediului înconjurător cu elemente, procese şi 

fenomene caracteristice; 

✓ 2. Identificarea şi relaţionarea elementelor componente ale mediului; 

✓ 3. Prelucrarea informaţiilor şi conceptelor utilizând metode specifice ştiinţelor; 

✓ 4. Dobândirea unor deprinderi de investigare, de cercetare care să faciliteze o pregătire 

permanentă asumată; 

✓ 5. Rezolvarea de probleme şi situaţii problemă prin utilizarea de raţionamente inductive şi 

deductive; 

✓ 6. Comunicare orală şi scrisă utilizând limbajul ştiinţific specific în formularea explicaţiilor, 

în conducerea investigaţiilor interdisciplinare şi în raportarea rezultatelor; 

✓ 7. Dezvoltarea unui comportament responsabil faţă de necesitatea protejării mediului 

înconjurător; 
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✓ 8. Utilizarea tehnologiei informaţiei şi a comunicaţiilor în culegerea de date, în prelucrarea şi 

comunicarea lor; 

✓ 9. Dezvoltarea personală prin formarea gîndirii interdisciplinare şi gestiunea propriei învăţări. 

✓ 10. Manifestarea spiritului inovator prin dezvoltarea creativităţii şi originalităţii. 

✓ Valori şi atitudini: 

✓ -Dezvoltarea interesului pentru informare şi documentare ştiinţifică. 

✓ -Dezvoltarea curiozităţii faţă de mediu. 

✓ -Dezvoltarea toleranţei faţă de opiniile celorlalţi. 

✓ -Conştientizarea şi implicarea în problemele interdisciplinare. 

✓ -Încredere în adevărurile ştiinţifice şi apreciere critică a limitelor acestora. 

✓ -Conştientizarea rolului fiecăruia dintre noi în realizarea unei lumi mai bune şi  a unui mediu 

mai sănătos. 

✓ -Cunoaşterea necesităţii protejării naturii. 

✓ -Încurajarea elevilor de a acţiona, de a face proiecte şi a lupta pentru schimbare. 

✓ -Dezvoltarea deprinderilor de a rezolva probleme şi a lua decizii. 

✓ - Cunoaşterea relaţiilor existente într-un mediu sănătos şi propria noastră sănătate. 

✓ - Cunoaşterea importanţei unirii tuturor forţelor în realizarea scopurilor propuse. 

✓ - Conştientizarea faptului că acţiunile fiecăruia sunt rezultatul unei opţiuni. 

✓ În Liceul Teoretic ”Horváth János”, educația privind protecția mediului înconjurător se 

desfășoară în diferite moduri . Există oră opțională: „Protecția mediului înconjurător” și 

participăm la diferite concursuri pe aceasta temă, de ex.: concursul “Ecoprovocarea”- concurs 

județean. Prin acest concurs ne propunem să creștem interesul copiilor  pentru protejarea 

mediului înconjurător și pentru colectarea selectivă a deșeurilor. Să încurajăm spiritul civic, 

prin implicarea copiilor în acțiuni de voluntariat. Pe lângă acest concurs anual se organizează 

colectarea selectivă a deșeurilor în școală. Pentru școala noastră este important reducerea 

consumului de energie electrică, astfel indirect ajutăm la scăderea dioxidului de carbon din 

atmosferă. În clădirea nouă a școlii au fost modificate corpuri electrice pe tub LED, a fost 

echipat cu tub LED și a fost legat la curent laboratorul extern tip vagon. 

✓  Un alt concurs la care participă elevii noștri, este concursul național  “Școli 

Prietenoase cu Natura”. Lista de activități, cu cele cinci puncte obligatorii: 

✓ 1. Hrănirea păsărilor în timpul iernii și realizare listă de specii. 
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✓ 2. O activitate la alegere: ▪ prevenirea coliziunii păsărilor cu geamuri ▪ plantare specii de flori, 

arbori, arbuști autohtoni prietenoase cu viețuitoarele.  

✓ 3. Participarea la programul Spring Alive prin cel puțin o activitate la alegere: ▪ raportarea 

primei semnalări a uneia din cele 7 specii țintă pe pagina Spring Alive ▪ participarea la 

concursul de desene ▪ organizare „Zilei Rândunicii” în luna mai ▪ organizarea „Zilei Cucului” 

în luna aprilie ▪ organizarea „Zilei Prigoriei” în luna mai ▪ organizare activități cu tematica 

„Serbarea primăverii și a naturii” ▪ celebrarea „Zilei Mondiale a Păsărilor Migratoare” din 10 

mai prin: o raportare nr. cuib de lăstun de casă și rândunică aflate sub streașina școlii/în 

clădirile anexe sau domiciliul elevilor conform metodologiei o alte activități legate de această 

zi. 

✓ 4. La alegere cel puțin una din următoarele acțiuni ▪ realizare activitate Toamna în Natură ▪ 

realizare activitate “Crește-ți propria hrănitoare” prin plantare tigvă (Lagenaria siceraria) ▪ 

amplasare cuib artificial sau igienizarea celui amplasat într-una diin anii anteriori ▪ amplasare 

material de cuibărire ▪ amenajare sursă de noroi pentru lăstun de casă, rândunică ▪ instalare 

raft de protecție sub cuiburile de lăstun de casă, rândunică ▪ amplasare adăpătoare ▪ amplasare 

baie de nisip ▪ amenajare refugiu pentru amfibieni, reptile ▪ amenajare adăpost pentru arici ▪ 

realizare hotel pentru insecte ▪ realizare și utilizare cutie de compost ▪ participare la alte 

activități, evenimente, concursuri organizate de SOR ▪ celebrarea uneia dintre zilele legate de 

natură (Ziua Păsărilor, Ziua Pământului etc.) 5. Participarea la concursul Olimpiada speciilor. 

✓ Beneficiile conectării copiilor cu natura: Susține creativitatea și rezolvarea problemelor. Joaca 

în natură este deosebit de importantă pentru dezvoltarea intelectuală și a creativității. 

Îmbunătățește abilitățile cognitive. Apropierea, vizualizarea și expunerea zilnică la elemente 

din natură mărește capacitatea copiilor de a se concentra și îmbunătățește abilitățile cognitive. 

Reduce stresul. Locațiile cu un număr mai mare de plante, peisajele înverzite și accesul la 

zonele naturale de joacă contribuie semnificativ la reducerea stresului. 

✓ Copiii de astăzi petrec mult mai puțin timp în aer liber decât părinții sau bunicii lor și această 

lipsă de legătură cu natura le afectează negativ procesul de învățare și bunăstarea fizică și 

emoțională. Este o problemă și pentru natură, deoarece oamenii nu vor proteja ceea ce nu 

cunosc și iubesc. Sănătatea socială, psihologică, - fizică și performanțele academice ale 

copiilor sunt îmbunătățite semnificativ atunci când ei au contact zilnic cu natura. Este de 

datoria noastră, a cadrelor didactice, a părinților și a biologilor să facem tot ce ne stă în putință 

pentru a-i face pe copii să iubească natura din jurul lor. 
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 Ținta 4. Asigurarea notorietății și întărirea prestigiului 

școlii în comunitatea locală, pe plan județean, național și 

internațional. 

 

Motivarea alegerii țintei: 

• Legea Educației Naționale formulează ca principală finalitate în educaţia şi formarea 

profesională a elevilor, formarea si dezvoltarea competenţelor acestuia, necesare pentru 

împlinirea și dezvoltarea personală; 

• La baza curriculum-ului şi a proiectării didactice trebuie să stea cele opt domenii de 

competență cheie; 

• Resursele materiale, tehnica informațională, metodele activ-participative trebuie valorificate 

la valoarea lor potențialul lor maxim de către cadrele didactice; 

• Creşterea calităţii educaţiei oferite de şcoală este o idee asumată de către toţi factorii implicaţi 

în actul instructiv-educativ; 

• Dezvoltarea atât pe filiera teoretiă cât și pe cea tehnologică a activităților instructiv-educative 

prin creșterea ofertei de calificări profesionale pe o paletă diversă de domenii 

• Activitatea școlii trebuie îmbunătățită în domeniul asigurării şi evaluării calitătii educaţiei. 

 

 

Resurse strategice: 

➢ Resurse umane: cadre didactice, elevi, părinţi, autorităţi locale;  

➢ Resurse materiale şi financiare: Table interactive, echipamente IT, birotică şi consumabile. 

➢ Resursele informaţionale reprezintă legislaţia specifică: site MEN, site ARACIP, site ISJ 

Bihor, legislaţie actualizată, RED;   

➢ Resurse de timp: alocate anual pentru iniţierea, monitorizarea şi evaluarea proiectelor din 

perspectiva unei dezvoltări şcolare durabile şi pentru evaluarea rezultatelor stabilite în PDI;   

➢     Resurse de autoritate şi putere: ME, ISJ Bihor, Primărie, Consiliul Local. 

 

Opţiuni strategice:  
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O.1. Optimizarea actului didactic prin centrarea învăţării pe elev, pe aspectele practic-aplicative şi 

prin realizarea proiectării didactice urmărind atingerea standardelor și descriptorilor de performanță 

de cât mai mulți elevi;  

O.2. Elaborarea ofertei educaţionale care să vizeze formarea competenţelor-cheie, dar şi educaţia 

complementară a elevilor; 

O.3. Descongestionarea, esenţializarea şi abordarea interdisciplinară şi transdisciplinară a 

conţinuturilor disciplinelor de învăţământ. 

O.4. Utilizarea softului educațional la lecții; 

O.5. Susținerea unor lecții demosntrative în cadrul Comisiilor metodice, a cercurilor pedagogice 

O.6. Dezvoltarea în cadrul orelor de activități practice a competențelor pentru realizarea concretă și 

aplicarea cunoștințelor în sarcinile de lucru.  

 

Rezultate așteptate: 

✓ Eficientizarea procesului educaţional ca urmare a monitorizării atente a activităţii desfăşurate 

de către responsabilii de comisii şi a conducerii şcolii;   

✓ Cadrele didactice realizează proiectarea demersului didactic în conformitate cu documentele 

de politică educaţională;   

✓ Valorificarea mai eficientă a resurselor umane şi materiale în vederea obţinerii de rezultate şi 

mai bune printr-un management de calitate; 

✓ Să crească interesul elevilor pentru ore,  atât pentru dobândirea de cunoștințe teoretice cât și 

pentru dezvoltarea de abilități și competențe pentru aplicarea practică a cunoștințelor, măsurat 

în rezultate școlare bune și foarte bune, procent de promovabiliate în creștere și scăderea ratei 

absenteismului;  

✓ Participarea la cursuri de perfecționare;  

✓ Mai mulți elevi premiați la olimpiadele și concursurile școlare județene și naționale; 

✓ Creșterea procentului de promovabilitate la exmenele naționale. 
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II. 4. COFINANŢARE – RESURSE FINANCIARE/ MATERIALE OBŢINUTE 

PRIN RELAŢII DE PARTENERIAT 

Una din componentele de bază ale actului educaţional o reprezintă relaţiile cu comunitatea 

locală care include: administraţia publică locală, agenţi economici, bisericile, părinţi, mass-media, 

instituţiile de cultură, etc. 

Toate aceste segmente ale comunităţii locale sunt interesate în formarea elevilor ca viitori 

oameni de bază ai societăţii. 

Acestora trebuie să li se ofere informaţii şi să li se asigure posibilităţi de participare la procesul 

de dezvoltare al şcolii şi de îmbunătăţire a calităţii educaţiei. De asemenea trebuie să-şi asume 

responsabilităţi cât mai clare în diverse activităţi extracurriculare desfăşurate de elevii şi cadre 

didactice din şcoală, precum şi în descoperirea de noi resurse financiare şi materiale. 

Acest obiectiv poate fi realizat prin sponsorizări ale unor activităţi ( excursii, vizite, dotarea 

cu echipamente şi mijloace de învăţământ etc. ) precum şi prin sprijinirea elevilor cu probleme sociale 

deosebite sau a celor supradotaţi. 

O contribuţie importantă la optimizarea procesului instructiv-educativ o are şi parteneriatul 

real cu părinţii elevilor. În acest sens s-a înfiinţat asociaţia părinţilor care îşi propune să-şi aducă un 

aport la susţinerea financiară a unor activităţi extracurriculare  ale elevilor.  

De asemenea s-au încheiat următoarele parteneriate:  

 

Proiecte realizate până în anul 2016: 

- Reabilitarea clădire şcoală. Schimbare destinaţie şi reabilitare clădire internat. Demolare 

construcţii provizorii, construire şcoală nouă. Reabilitare, modernizare, dezvoltare şi 

echiparea infrastructurii educaţionale preuniversitare şi a infrastructurii pentru formare 

continuă- 6.084.031 RON 

- Reabilitare cantină. 

- Achiziţionare „Microbuz” pentru  şcoală, partener: „Bethlen Gábor Alapkezelő ZRT.”, în 

valoare de 83.000 RON. 

- Comitetul de părinţi : au contribuit la amenajarea şi dotarea sălilor de clasă, în special cu 

perdele, flori şi la alte acţiuni. Asigură în ulele cazuri transportul la olimpiade judeţene, 

naţionale. 

- Primăria Municipiului Marghita : a dat cadouri de crăciun elevilor din clasele pregătitoare şi 

I-IV din şcoala noastră. 

- Biblioteca şcolii a primit peste 7500 de volume  provenite din donaţii. De ex. din această 

cantitate Ordo Hungariae – din Kiskőrös a donat cc. 5000 de volume. 

- Pentru rezultate la olimpiade internaţionale elevul Oláh Mátyás a obţinut bursă de la Bugetul 

Republican, în cuantum de 525lei/ lună. 

- Decontarea transportul cadrelor didactice au fost achitate la zi, din fondul de la bugetul 

local.(2016-2017) 
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- Decontarea transportul elevilor au fost achitate la zi  de la bugetul de stat. (2015-2016 /cc. 

37.121 lei) 

- Bani de liceu pentru copii au fost asigurate de Inspectoratul Şcolar din bugetul de stat cc. 

13.400/an. 

- Pe an  financiar s-a alocat şi s-a plătit 40.369 RON pentru copii cu cerinţe educaţionale 

speciale( CES)- de la Primăria Marghita. 

- Comunitatea Surorilor Franciscane au donat următoarele bunuri, ca ajutor umanitar: mese – 

100 buc., scaune- 200buc., dulapuri- 10 buc. 

- Primăria de la Szolnok, Berettyóújfalu, Kiskőrös, Derecske şi D-nul Derzsi Ákos au donat 

mobilier pentru 25 de clase din şcoala noastră. 

- Fabrica de mobilă Kikol a donat mobilier de birou. 

- Premii caştigaţi ocazional la concursuri de ex. la biologie  2 microscoape. 

- Alţi sponsori care au ajutat şcoala: Asociaţia MOST, Nagy Ákos şi TIP-TOP S.R.L., Uniune 

Pedagogilor Maghiari din România,  Rákóczi Szövetség, familia Horgos şi S.C.Sygnus 

S.R.L., Guba József şi Unic Oil – Sălard, Partiumi Oktatási Központ, Consiliul Judeţean 

Bihor, Pocsaly Zoltán, Korompay János ,Korompay Klára, Almási István, Biserica Reformată 

din Marghita, Mike Pál-Fundaţia  Kécenlét , Jannigje Hulsman, Nemzetközi Gyermekmentő 

Szolgálat,TRW Automotive, Érmelléki Református Egyházmegye, Balla Kornélia, UDMR 

Marghita, d-nul senator Cseke Attila, Juhász András, Bradács Alíz, dr. Heim Katalin, Ördög 

Sándor, Forgács Csaba, Editura Corvin,Nemes Antal si SC Valenti SRL, SC Belotto SRL, SC  

Marinstal SRL, Autograf, Smart Distribution, Gudor Katalin,Koppányi Zsolt, Farmacia 

Arnica,Debreceni Fotóklub, SC Juniperus Farm SRL, Biserica Catolică din Marghita, 

Nagyváradi Gyermekmentő Szolgálat, Libavonat Zenekar- Papp Attila, Budapesti Csokonay 

Vitéz Mihály Gimnázium, Réthi Károly, Spitalul Municipal dr. Pop Mircea, Antal Kálmán- 

SC Marconst SA, Sebicom SRL, SC Fer- Ericom  SRL, SC Van Den Heerik Agricola, SC 

Enilud SRL, Crystal Bride, Somfay János, Surori franciscane din Mallersdorf- sora Renata, 

Caritas Catolica, Budár Csba , Szélesi Sándor, Barcui Barna, SC Select SRL, fam, Serban,inv. 

Barbu Márta, Kiss Szabolcs, Rotter Eduárd, Nyárádi István, Bordás Mónika, Papp 

Erzsébet,III. Margittai Iskolatalálkozó, SC Mokkatti  Exim SRL, Bíró Rozália, Sarkadi Réka, 

Budár Bálint,Kecskés Zsolt, Kecskés Judit, Helios Fotoklub, Szilágyi Katalin Erzsébet, 

Fügedy Erika, Lámi Pál Alapítvány, Tatár Horváth Gabriella, Gábor Zoltán Levente, Szentes 

Béla, Debreceni Epreskerti Általános Iskola, Békési Eötvös József Tagiskola, Nato Charity 

Bazar, RMDSZ Tulipán Kaláka, Dörner Márta si Károly, Nyárádi István, Balaskó Imre, 

Oltean Petru, Szabó Zoltán, Lupău Leontin, dr. Bozi Judit, Derzsi Ákos, Pető Csilla, Lakatos 

Péter, Cora Tibor, Kiss Csaba, Margittai Gábor si Anita, Árkosi Antal, Horváth Sándor, Szőke 

Ferenc, Jacsó Erika, Lengyel Éva, Balla Erzsébet, dr. Hajnády Györgyi, dr. Andrássy Gábor, 

Sáfárné Hirling Erika, Zsombori Ilona, Janovszky István, Zászkaliczky Pál, Lukács Kinga, 

etc. 

 

Cheltuielile au fost evidenţiate şi înregistrate prin compartimentul financiar-contabil a unităţii de 

învăţământ Liceul Teoretic “Horváth János” ,Marghita  de către contabila şefă Kalmár Ilona Gyöngyi. 
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Resurse materiale şi financiare 

Puncte tari Puncte slabe 

 

-spaţiul de şcolarizare se prezintă  în condiţii 

foarte bune iar nivelul de confort în şcoală este 

ridicat; 

- cabinetul de informatică este bine echipată cu 

calculatoare; laboratoarele de 

biologie,chimie,fizică , de limbi, sunt foarte bine 

echipate cu mijloace de învăţământ şi materiale 

didactice; 

-biblioteca şcolii-  este bine organizată,funcţională 

şi dispune de un fond de carte ce acoperă în mare 

măsură solicitările la toate disciplinele de 

învăţământ; reţeaua de calculatoare este extinsă în 

toata  şcoala. 

 - cabinetul de  consiliere are o funcţionare bună; 

-bugetul şcolii acoperă necesarul mediu de 

funcţionare; (plaţi, materiale, reparaţii) 

-există resurse extrabugetare  bune  

-o parte din mobilierul şcolii este vechi, 

necorespunzător; 

-lipsa de preocupare pentru informare şi 

documentare a unor  cadre didactice în vederea 

obţinerii unor fonduri pentru îmbunătăţirea 

ambientului clasei, şcolii sau chiar fonduri 

europene prin proiecte; 

- lipsesc  în apropierea şcolii  atât sala de sport cât 

şi terenurile amenajate  în aer liber; 

Oportunităţi Factori de risc (Ameninţări) 

-în perspectiva descentralizării învăţământului 

implicarea mai mare a Consiliului de 

Administrație în implementarea corectă 

a  finanţării per elev, programe pentru 

– insuficienţa resurselor financiare pentru 

realizarea obiectivelor şcolii şi nealocarea lor la 

timpul potrivit; 



               LICEUL TEORETIC „HORVÁTH JÁNOS” - MARGHITA 

              HORVÁTH JÁNOS ELMÉLETI LÍCEUM – MARGITTA 

 

PLAN DE ACȚIUNE ȘCOALRĂ 2022-2026 

 

67 
 

modernizări, dotări – prin proiecte acordare de 

burse pentru elevii cu probleme financiare dar şi 

pentru cei cu rezultate deosebite;  

 

-insuficienţa resurselor proprii pentru a acoperii 

acţiuni de anvergură (mobilier) care nu pot fi 

realizate de la bugetul de stat/ local; 

– lipsa unei planificări de  alocare a resurselor 

financiare pe an îngreunează elaborarea unei 

Strategii; 

 

 

Relaţia cu comunitatea 

Puncte tari Puncte slabe 

-o  colaborare foarte bună cu părinţii; 

-colaborarea permanentă cu Primăria,Consiliul 

Local ,Casa de Cultură,  Bibliotecă , etc. 

 -participarea şcolii la programe iniţiate de aceştia 

în calitate de partener sau programe în care aceştia 

devin parteneri ale activităților școlii; 

-dificultăţi în atragerea sponsorilor datorită 

reducerii activității economice și a legislației 

birocratice. 

-lipsa de implicare a unor cadre didactice în 

activităţile şcolile, altele decât cele didactice. 

Oportunităţi Factori de risc (Ameninţări) 

-buna colaborare cu ISJ ,şi unităţi conexe CCD,  şi 

alte unităţi şcolare; 

-relaţia foarte bună cu alte şcoli. 

-dificultăţile materiale ale părinţilor duc la 

diminuarea sprijinului pe care îl acordă şcolii. 
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III. IMPLEMENTAREA STRATEGIEI 

III.1 PLANURILE OPERAȚIONALE 

PLAN OPERAŢIONAL  

privind ŢINTA STRATEGICĂ NR. 1. Înlesnirea utilizării tehnologiei moderne și proactive în procesul de  predare-învățare-evaluare prin 

formarea resurselor umane, stimularea creativității acestora și procurarea bazei materiale adecvate. 

 

Ţinta 
Domen

iul 

Obiectiv specific / 

Opţiune strategică 
Activităţi Termen 

Responsabil / 

Resurse 

umane 

Indicatori de 

realizare 

Monitorizare / 

Evaluare 

Ţ
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. 
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 ș
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u
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a
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e
 

Asigurarea unui 

ambient confortabil 

pentru elevi în 

cadrul şcolii la 

nivelul Uniunii 

Europene; 

Derularea unui proces 

instructiv-educativ digitalizat 

și modern 

Permanent Director Planul de activități Chestionare 

Formarea continuă a cadrelor 

didactice pentru folosirea la 

clasă a noilor echipamente 

prin participarea la cursuri de 

perfecționare 

Ocazional Director  

Cursuri de 

formare, Numărul 

cadrelor didactice 

participante 

Adeverințe de 

participare, 

rapoarte 

Valorificarea competențelor 

TIC ale profesorilor și 

elevilor în elaborarea și 

redactarea unor lucrări 

științifice 

Lunar Director 

Planul de 

activități, Numărul 

lucrărilor 

științifice 

Procese verbale, 

lucrări științifice 

Folosirea resurselor 

educaționale deschise, RED, 

Biblioteca școlară virtuală - 

EDULIB 

Permanent Director 
Resurse accesate 

sau nou create 
Chestionare 

 

 



               LICEUL TEORETIC „HORVÁTH JÁNOS” - MARGHITA 

              HORVÁTH JÁNOS ELMÉLETI LÍCEUM – MARGITTA 

 

PLAN DE ACȚIUNE ȘCOALRĂ 2022-2026 

 

69 
 

 

 

Ţinta 
Domen

iul 

Obiectiv specific / 

Opţiune strategică 
Activităţi Termen 

Responsabil / 

Resurse 

umane 

Indicatori de 

realizare 

Monitorizare / 

Evaluare 

Ţ
in

ta
 1

. 

În
le

sn
ir

ea
 u

ti
li

ză
ri

i 
te

h
n

o
lo

g
ie

i 
m

o
d

er
n

e 
și

 

p
ro

a
ct

iv
e 

în
 p

ro
ce

su
l 

d
e 

 p
re

d
a
re

-î
n

v
ă
ța

re
-

ev
a
lu

a
re

 p
ri

n
 f

o
rm

a
r
ea

 r
es

u
rs

el
o
r 

u
m

a
n

e,
 

st
im

u
la

re
a
 c

r
ea

ti
v
it

ă
ți

i 
a
ce

st
o
ra

 ș
i 

p
ro

cu
ra

re
a
 b

a
z
ei

 m
a
te

r
ia

le
 a

d
ec

v
a
te

. 

D
ez

v
o
lt

a
re

a
 

re
su

rs
el

o
r 

u
m

a
n

e 
și

 m
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Dotarea 

corespunzătoare a 

laboratorului de 

informatică cu 

aparatură IT în pas 

cu dezvoltarea 

tehnologică prin 

programe MEN şi 

proiecte; 

 

 

 

 

 

 

  

Achiziționarea de aparatură 

IT 
Ocazional Director  

Numărul 

echipamentelor 

achiziționate, 

Numărul elevilor 

implicați în 

folosirea acestor 

echipamente 

Procese verbale, 

chestionare, 

activități 

realizate 

 

Monitorizarea necesarului 

de echipamente IT 

Permanent 
Director/Cadr

e didactice 
Plan Rapoarte 
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Ţinta 
Domeni

ul 

Obiectiv specific 

/ Opţiune 

strategică 

Activităţi Termen 

Responsabil / 

Resurse 

umane 

Indicatori de 

realizare 

Monitorizare / 

Evaluare 

Ţ
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Asigurarea de 

dotări specifice 

procesului 

didactic; 

Achiziționarea de mijloace 

didactice adecvate 

diverselor situații de 

învățare 

Ocazional Director  

Planul de 

activități, 

Numărul elevilor 

implicați în 

aceste activități 

Procese verbale 

 

 

 

Dotarea ritmică a tuturor 

spațiilor școlare cu 

echipamente moderne   

Ocazional Director  

Planul de 

activități, 

Numărul 

echipamentelor 

achiziționate 

Procese verbale 
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Ţinta 
Dome

niul 

Obiectiv specific / 

Opţiune strategică 
Activităţi Termen 

Responsabil / 

Resurse umane 

Indicatori de 

realizare 

Monitorizare / 

Evaluare 

Ţ
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 1
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Diversificarea 

surselor de venituri 

extrabugetare 

 

 

  

Atragerea de surse 

din proiecte de 

finanțare externă  

Ocazional 
Director/Responsabi

l proiecte 

Numărul de 

proiecte, 

Numărul 

participanților la 

diferite proiecte 

Rapoarte, 

proiectele 

Identificarea 

eventualilor 

parteneri/sponsori 

Permanent Director/Diriginți Parteneriate Rapoarte 

Menținerea legăturii 

permanente cu 

instituțiile partenere 

(Primăria, Consiliul 

Local, Comitetul de 

părinți 

Permanent 

Director/Președinte 

Comitetului de 

Părinți/Consilier 

educativ 

Numărul 

părinților 

implicați și al 

instituțiilor 

partenere 

Rapoarte, 

procese verbale, 

ședințe 
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PLAN OPERAŢIONAL  

 

privind ŢINTA STRATEGICĂ NR. 2. Reducerea absenteismului și a părăsirii timpurii a școlii prin sprijinirea elevilor proveniți din medii 

defavorizate, pentru a finaliza învățământul obligatoriu sau profesional. 

 

Ţinta 
Dome-

niul 

Obiectiv 

specific / 

Opţiune 

strategică 

Activităţi Termen 
Responsabil / 

Resurse umane 

Indicatori de 

realizare 

Monitorizare / 

Evaluare 

Ț
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D
ez

v
o
lt

a
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a
 c

u
r
ri

cu
la

ră
  

Proiectarea 

activităţilor 

manageriale 

pe baza unei 

diagnoze reale 

cu ţinte 

strategice care 

să vizeze 

proceduri de 

asigurare a 

calităţii în 

educaţie; 

Proiectarea activităților 

comisiei de diminuare și 

combatere a 

abandonului școlar 

Ianuarie Director adjunct 
Planul de activitate a 

comisiei 

Verificare, 

sprijinire 

Elaborarea unui plan de 

consiliere și sprijinire a 

elevilor cu probleme la 

învățătură și tendințe de 

abandon școlar 

Februarie 
Psihologul şcolii, 

diriginți 
Planul de consiliere 

Elevii implicați 

în ședințele de 

consiliere. 

Proiectarea temelor 

pentru orele de 

dirigenție care 

abordează absenteismul 

școlar și consecințele pe 

care acesta le are asupra 

rezultatelor școlare, a 

școlii și a comunității 

O temă/ 

Modul 

Învățători și 

diriginți 

 

Planul de activități al 

învățătorilor și al 

diriginților. 

Planificarea 

temelor pentru 

orele de 

dirigenție 

Elaborarea unor 

proiecte de activități de 

învățare în conformitate 

cu nevoile elevilor 

 

Permanent 

 

Cadre didactice, 

Psiholog școlar 

 

Proiecte activități de 

învățare, Proiectul 

propriu Învață cu 

mine 

Proiectele 

didactice  
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Ţinta 
Dome-

niul 

Obiectiv specific / 

Opţiune strategică 
Activităţi Termen 

Responsabil / 

Resurse 

umane 

Indicatori de 

realizare 

Monitorizare / 

Evaluare 

Ț
in

ta
 2

. 
R

ed
u

ce
r
ea

 a
b

se
n

te
is

m
u

lu
i 

și
 a

 p
ă

ră
si

ri
i 

ti
m

p
u

ri
i 

a
 ș

co
li

i 

p
ri

n
 s

p
r
ij

in
ir

e
a

 e
le

v
il

o
r 

p
ro

v
en

iț
i 

d
in

 m
e
d

ii
 d

ef
a

v
o

ri
za

te
, 
p

en
tr

u
 

a
 f

in
a

li
za

 î
n

v
ă

ță
m

â
n

tu
l 

o
b

li
g
a

to
ri

u
 s

a
u

 p
ro

fe
si

o
n

a
l.
 

D
ez

v
o
lt

a
re

a
 c

u
r
ri

cu
la

ră
 ș

i 
ex

tr
a
cu

r
ri

cu
la

ră
 

Consiliere, control, 

monitorizare, 

evaluare, bazate pe 

reguli şi pe 

proceduri 

Realizarea unor activități 

educative care au ca scop 

reducerea absenteismului 

Ocazional 

RPPE, 

Director 

adjunct  

Planul de activități 

Numărul elevilor 

implicați în 

aceste activități 

 

Implicarea elevilor în 

evaluarea progresului școlar 

și încurajarea acestora să își 

asume responsabilitatea 

pentru propriul proces de 

învățare. 

Permanent 

 

Diriginți, 

Profesori 

RPPE 

Rezultatele școlare 
Activitățile 

realizate 

Elaborarea și implementarea 

ofertei de activități 

educative extracurriculare în 

acord cu interesele elevilor 

și prevenirea cauzelor 

abandonului școlar 

Ocazional 

Diriginți, 

Cadre didactice 

 

Activități 

educative 

extrașcolare și 

extracurriculare 

elaborate 

Tabel activități 

Monitorizarea absențelor Lunar 

Diriginții/ 

Învățătorii/ 

Secretariat 

Raport absențe 

 

Reducerea 

absenteismului 
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Ţinta Domeniul 
Obiectiv specific / 

Opţiune strategică 
Activităţi Termen 

Responsabil / 

Resurse umane 

Indicatori de 

realizare 

Monitorizare / 

Evaluare 
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Colaborarea cu 

serviciul social din 

cadrul Primăriei 

pentru cazurile 

speciale 

Implicarea elevilor în 

diferite proiecte și 

parteneriate 

Ocazional 

 

Diriginți, Cadre 

didactice 

 

Întocmirea 

parteneriatelor între 

școală și celelalte 

instituții locale- 

Lista 

parteneriatelor 

 

Contacte cu Primăria pentru 

realizarea de activități 

extracurriculare 

Comisia 

diriginților 

Excursii, vizite la 

muzee, spectacole, 

acțiuni caritabile la 

cămine de bătrâni și 

orfelinate 

Produse ale 

activității 

Acord de 

parteneriat 

Participarea la activități 

sportive 

Catedra de Ed. 

fizică 
Antrenamente Informare CP 

Participarea la îngrijirea 

spațiilor verzi 

 

Catedra de 

biologie 

Comisia 

diriginților 

Întâlniri 
Proces-verbal 

Arhiva foto 

Delegarea 

responsabilităţilor 

în cadrul echipei 

manageriale 

avându-se în vedere 

criteriile de 

competenţă 

profesională şi 

managerială, 

precum şi principiul 

lucrului în echipă  

Creșterea performanțelor 

școlare prin motivarea 

elevilor și atragerea acestora 

către școală 

Permanent 
Cadre didactice 

Psiholog școlar 

Rezultatele școlare, 

rapoarte semestriale 

 

Rezultatele 

școlare 

Organizarea unor 

lectorate/seminarii 

educaționale în scopul 

informării părinților cu 

privire la variantele optime 

de școlarizare pentru elevi 

 

Martie 

 

Diriginți, 

Consiliile 

claselor, 

RPPE 

 

 

Lectorate cu 

părinții/ procese 

verbale ale 

întâlnirilor 

 

 

Numărul de 

părinți implicați 

în activitate 

Implicarea elevilor în 

evaluarea progresului școlar 

și încurajarea acestora să își 

asume responsabilitatea 

Permanent 

 

Diriginți, 

Profesori, 

RPPE 

Rezultatele școlare 
Activitățile 

realizate 
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pentru propriul proces de 

înv. 

Acordarea elevilor cu 

situație materială precară a 

unor ajutoare/  burse/ Bani 

de liceu/ bursă profesională 

Lunar  

Director, 

Comisie burse, 

Diriginți 

 

Lista cuprinzând 

elevii care 

beneficiează de 

programul „Bani de 

liceu”, burse 

Numărul 

burselor 

acordate 

elevilor 

proveniți din 

mediu 

defavorizat 
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PLAN OPERAŢIONAL  

privind Ținta Strategică nr. 3 Ținta nr. 3. Creșterea calității și modernizarea demersului educațional în vederea 

formării tinerei generații în spiritul respectării principiului natură-mediu-sănătate. 

Ţinta 
Dome-

niul 

Obiectiv 

specific / 

Opţiune 

strategică 

Activităţi Termen 
Responsabil / 

Resurse umane 

Indicatori de 

realizare 

Monitorizare / 

Evaluare 

Ț
in

ta
 

n
r.

 
3
. 

C
re

șt
er

ea
 

ca
li

tă
ți

i 
și

 

m
o

d
er

n
iz

a
re

a
 d

em
er

su
lu

i 
ed

u
ca

ți
o
n

a
l 

în
 v

ed
er

ea
 f

o
rm

ă
ri

i 
ti

n
er

ei
 g

en
er

a
ți

i 

în
 

sp
ir

it
u

l 
re

sp
ec

tă
ri

i 
p

ri
n

ci
p

iu
lu

i 

n
a

tu
ră

-m
ed

iu
-s

ă
n

ă
ta

te
. 

 

D
ez

v
o
lt

a
re

a
 c

u
r
ri

cu
la

ră
  

Iniţierea de 

proiecte 

educaţionale 

cu instituţiile 

care 

monitorizează 

colectarea 

selectivă a 

deșeurilor 

Proiectarea activităților 

de colectare selective a 

deșeurilor 

Ianuarie Director adjunct 
Planul de activitate a 

comisiei 

Verificare, 

sprijinire 

Elaborarea unui plan de 

consiliere a elevilor de 

importața colectării 

selective 

Februarie diriginți Planul de consiliere 

Elevii implicați 

în ședințele de 

consiliere. 

Proiectarea temelor 

pentru orele de 

dirigenție  

O temă/ 

Modul 

Învățători și 

diriginți 

 

Planul de activități al 

învățătorilor și al 

diriginților. 

Planificarea 

temelor pentru 

orele de 

dirigenție 
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Ţinta 
Dome-

niul 

Obiectiv specific / 

Opţiune strategică 
Activităţi Termen 

Responsabil / 

Resurse 

umane 

Indicatori de 

realizare 

Monitorizare / 

Evaluare 

Ț
in

ta
 

n
r.

 
3
. 

C
re

șt
er

ea
 

ca
li

tă
ți

i 
și

 

m
o

d
er

n
iz

a
re

a
 

d
em

er
su

lu
i 

ed
u

ca
ți

o
n

a
l 

în
 

v
ed

er
ea

 f
o
rm

ă
ri

i 
ti

n
er

ei
 g

en
er

a
ți

i 
în

 s
p

ir
it

u
l 

re
sp

ec
tă

ri
i 

p
ri

n
ci

p
iu

lu
i 

n
a
tu

ră
-m

ed
iu

-

să
n

ă
ta

te
. 

 

D
ez

v
o
lt

a
re

a
 c

u
r
ri

cu
la

ră
 ș

i 

ex
tr

a
cu

r
ri

cu
la

ră
 

Realizarea unor acțiuni 

de voluntariat pentru 

colectarea deșeurilor 

din orașul Marghita și 

împrejurimi; 

Consiliere, control, 

monitorizare, evaluare, 

bazate pe reguli şi pe 

proceduri 

Prezentarea, descrierea 

şi explicarea mediului 

înconjurător cu 

elemente, procese şi 

fenomene caracteristice 

Lunar 
 

diriginți  

Planul de 

activități 

Numărul 

elevilor 

implicați în 

aceste activități 

Dezvoltarea unui 

comportament 

responsabil faţă de 

necesitatea protejării 

mediului înconjurător 

Permanent 

Diriginți, 

Cadre 

didactice 

 

Activități 

educative 

extrașcolare și 

extracurriculare 

elaborate 

Tabel activități 

Participarea la ecologizarea 

municipiului 
Ocazional 

Diriginții/ 

Învățătorii/  
Plan de activitate 

Poze, deșeuri 

colectate 
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Ţinta Domeniul 

Obiectiv specific 

/ Opţiune 

strategică 

Activităţi Termen 

Responsabil / 

Resurse 

umane 

Indicatori de 

realizare 

Monitorizare 

/ Evaluare 

Ț
in

ta
 

n
r.

 
3
. 

C
re

șt
er

ea
 

ca
li

tă
ți

i 
și

 

m
o
d

er
n

iz
a
re

a
 

d
em

er
su

lu
i 

ed
u

ca
ți

o
n

a
l 

în
 

v
ed

er
ea

 
fo

rm
ă
ri

i 

ti
n

er
ei

 
g
en

er
a
ți

i 
în

 
sp

ir
it

u
l 

re
sp

ec
tă

ri
i 

p
ri

n
ci

p
iu

lu
i 

n
a
tu

ră
-

m
ed

iu
-s

ă
n

ă
ta

te
. 

 
D

ez
v
o
lt

a
re

a
 c

u
r
ri

cu
la

ră
 ș

i 

ex
tr

a
cu

r
ri

cu
la

ră
 

. Crearea unor 

parteneriate cu 

diverse O.N.G.-

uri care 

promovează un 

stil de viață 

sănătos; 

Realizarea parteneriatelor 
Început de an 

școlar 

director, 

directori 

adjuncți 

 

Întocmirea 

parteneriatelor 

între școală și 

celelalte instituții 

locale- 

Lista 

parteneriatelor 

 

Prezentarea stilului de 

viață sănătos 
Ocazional 

Comisia 

diriginților 

Activități 

educative 

Produse ale 

activității 

Acord de 

parteneriat 

Întâlnire cu reprezentanții 

ONG-urilor 
ocazional 

Catedra de 

biologie 

Comisia 

diriginților 

Întâlniri 
Proces-verbal 

Arhiva foto 
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Ţinta 
Dome-

niul 

Obiectiv specific / 

Opţiune strategică 
Activităţi Termen 

Responsabil / 

Resurse 

umane 

Indicatori de 

realizare 

Monitorizare / 

Evaluare 

Ț
in

ta
 

n
r.

 
3
. 

C
re

șt
er

ea
 

ca
li

tă
ți

i 
și

 

m
o
d

er
n

iz
a
re

a
 d

em
er

su
lu

i 
ed

u
ca

ți
o
n

a
l 

în
 v

ed
er

ea
 f

o
rm

ă
ri

i 
ti

n
er

ei
 g

en
er

a
ți

i 

în
 

sp
ir

it
u

l 
re

sp
ec

tă
ri

i 
p

ri
n

ci
p

iu
lu

i 

n
a
tu

ră
-m

ed
iu

-s
ă
n

ă
ta

te
. 

 

D
ez

v
o
lt

a
re

a
 c

u
r
ri

cu
la

ră
 ș

i 

ex
tr

a
cu

r
ri

cu
la

ră
 

Prevenirea 

consumului de 

droguri prin 

susținerea unor 

conferințe cu 

persoane abilitate 

din cadrul Poliției 

pentru combaterea 

consumului de 

substanțe interzise. 

 

Prezentarea pericolului legat 

de consumul de substanțe 

interzise 

În fiecare 

modul 
diriginți  Planul de activități 

Numărul elevilor 

implicați în 

aceste activități 

Vizionare de filme legate de 

consumul de droguri 
Ocazional 

Diriginți, 

Cadre didactice 

 

Activități 

educative 

extrașcolare și 

extracurriculare 

elaborate 

Tabel activități 

Colaborare cu Asociația 

Preventis 
Lunar 

Diriginții/ 

Învățătorii/  
Activități 

Poze în care 

elevii vizionează 

materialele puse 

la dispoziție 
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PLAN OPERAŢIONAL  

 

privind ŢINTA STRATEGICĂ NR. 4 Asigurarea notorietății și întărirea prestigiului școlii în comunitatea locală, pe plan județean, național 

și internațional.  

O.5..  

 

Ţinta Domeniul 

Obiectiv 

specific / 

Opţiune 

strategică 

Activităţi Termen 

Responsabil 

/ Resurse 

umane 

Indicatori de 

realizare 

Monitorizare / 

Evaluare 

Ţ
in

ta
 4

. 

A
si

g
u

ra
re

a
 n

o
to

ri
et

ă
ți

i 
și

 î
n

tă
ri

re
a

 

p
re

st
ig

iu
lu

i 
șc

o
li

i 
în

 c
o

m
u

n
it

a
te

a
 l

o
ca

lă
, 

p
e 

p
la

n
 j

u
d

eț
ea

n
, 
n

a
ți

o
n

a
l 

și
 

in
te

rn
a

ți
o
n

a
l.

 

D
ez

v
o
lt

a
re

a
 c

u
rr

ic
u

la
ră

 

Optimizarea 

actului 

didactic prin 

centrarea 

învăţării pe 

elev, pe 

aspectele 

practic-

aplicative şi 

prin 

realizarea 

proiectării 

didactice 

urmărind 

atingerea 

standardelor 

și 

descriptorilor 

Respectarea 

procedurii de 

stabilire a ofertei 

educaționale a școlii 

Octombrie  Director 

Comisia 

pentru 

curriculum 

Oferta 

educațională a 

școlii întocmită 

conform 

pașilor din 

procedură și să 

reflecte 

nevoile 

elevilor 

Oferta educațională a 

școlii  

Studiu privind 

numărul 

preşcolarilor / 

elevilor care vor 

începe grădiniţa / 

clasa pregătit. / 

liceul 

Octombrie 

 

Director 

adjunct  

Comisia 

curriculum 

Comisia de 

recensământ 

Tabel cu 

numărul 

copiilor 

identificaţi 

Raport comisie. 

Situaţii statistice de 

început de an şcolar 
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de 

performanță 

de cât mai 

mulți elevi 

Elaborarea unui 

chestionar pentru 

elevii claselor a 

VIII-a privind 

opţiunea lor pentru 

viitor 

Octombrie 

Noiembrie  

Psihologul 

şcolii 

Director 

(pe zonele 

limitrofe) 

 Diriginţi 

Chestionar 

elaborat 

Prelucrarea 

rezultatelor 

chestionarului 

Opţiunile elevilor 

Raport privind 

rezultatele 

Realizarea planului 

de şcolarizare cu 

respectarea 

legislaţiei în vigoare 

Decembrie 

Ianuarie 

 

Director 

 

Plan de 

scolarizare 

elaborat. 

Creşterea cu 10% a 

numărului de 

persoane consultate 

Monitorizarea   

progresului   

elevilor,   planuri 

remediale pentru 

elevii cu rămâneri în 

urmă la învățătură 

Permanent Toate cadrele 

didactice 

Procedura 

specifică  

Model de fişă 

de progres  

Planuri 

remediale 

Numărul  planurilor 

remediale/ profesor 

Numărul   orelor   de   

pregătire 

suplimentară  /  

număr  de  cadre 

didactice,         în 

programe remediale 

sau de performanţă 

Numărul    fişelor de 

analiză  

Numărul cadrelor 

didactice care au  

analizat  rezultatele  

testelor iniţiale 

Masă rotundă 

organizată cu 

membrii C.A. şi 

antreprenori privind 

Februarie  

Director/ 

Membrii C.A. 

Primar 

Antreprenori 

Numărul 

membrilor 

C.A. care 

Numarul  elevilor  

interesaţi de 

învăţământul 

profesional şi tehnic. 
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oportunitatea 

realizării 

învăţământului 

profesional şi tehnic 

(cost, resurse)  

participă la 

întâlnire 

Utilizarea metodelor 

interactive , 

diferenţiate, centrate 

pe elevi, care să 

transfere cunoştinţe 

aplicabile 

Permanent 
Cadrele 

didactice 

Schiţe de lecţii, 

Caietele cu 

notiţe  

50% din lecţii 

realizate  

Înregistrări 

lecţii deschise 

model 

(2/modul) 

Creşterea calităţii 

învăţământului 

Informarea elevilor 

şi părinţilor cu 

privire la 

metodologia testelor 

naţionale 

Ianuarie 

Februarie 

Director 

Diriginții 

claselor a 

VIII-a 

Metodologia 

pentru 

Evaluarea 

Naţională  

Proceduri 

specifice 

 

Gradul de aplicare  al 

recomandărilor 

consemnate 

Informarea  elevilor  

şi părinţilor  cu 

privire la 

metodologia 

evaluărilor de la 

clasele a II-a, a IV-a 

şi a VI-a 

Martie Director 

Diriginți  

Învăţătorii 

claselor a II- 

a şi a IV-a 

Metodologiile   

de evaluare  de 

la clasele  a II-

a, a IV-a şi a 

VI-a Proceduri 

specifice 

Gradul de aplicare al 

recomandărilor 

consemnate 
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Organizarea 

pregătirilor 

suplimentare pentru 

clasele terminale de 

ciclu pentru a veni în 

sprijinul lor în 

vederea obţinerii 

rezultatelor 

favorabile la E.N. şi 

BAC  

Permanent 
Profesori de 

specialitate 

Număr 

meditaţii 

organizate/ 

săptămână 

 (cel puţin 

2/săpt/clasă) 

Rezultatele 

absolvenţilor. 

Participarea elevilor 

la olimpiade, 

concursuri și 

expoziții 

Săptămânal Coordonator 

de 

proiecte și 

programe 

educative 

școlare și 

extrașcolare 

Cadre 

didactice 

Participarea la 

olimpiade, 

concursuri și 

expoziții  

Chestionare aplicate 

elevilor 

Realizarea de 

chestionare de 

interes pentru elevi 

și părinți privind 

opționalele, orarul, 

metodele folosite 

Pe 

parcursul 

anului 

școlar 

Director 

Cadre 

didacice 

Chestionare 

Studii de caz 

Metodologii 

specifice 

Număr chestionare 

aplicate 

Prelucrări de date 

Rapoarte 

Realizarea ofetelor 

educaţionale şi 

ofertarea acestora 

către elevi şi părinţi  

Mai Diriginţi 

Copii procese 

verbale şedinţă 

cu părinţii  

Lista CDS  

Programe realizate 
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Finalizarea 

procedurii prin 

aprobarea ofertei 

CDS de către insp. 

de specialitate şi 

aprobată în C.P. 

Mai 

Şefi de 

catedră 

Director 

adjunct 

Listă finală cu 

CDS aprobat 
Programe realizate 

Organizarea zilei 

Porților deschise 

 Anual Directorul 

CA 

Consilier de 

munca 

 

Numar 

participanti  

Participarea unui 

numar de cel putin 50 

de persoane din 

comunitate la Zilele 

portilor deschise 
 

Ţinta Domeniul 

Obiectiv 

specific / 

Opţiune 

strategică 

Activităţi Termen 
Responsabil / 

Resurse umane 

Indicatori de 

realizare 

Monitorizare / 

Evaluare 

Ţ
in

ta
 4

 

A
si

g
u

ra
re

a
 n

o
to

ri
e
tă

ți
i 

și
 î

n
tă

ri
re

a
 

p
re

st
ig

iu
lu

i 
șc

o
li

i 
în

 c
o
m

u
n

it
a
te

a
 

lo
ca

lă
, 
p

e 
p

la
n

 j
u

d
eț

ea
n

, 
n

a
ți

o
n

a
l 

și
 

in
te

rn
a
ți

o
n

a
l.

 

D
ez

v
o
lt

a
re

a
 r

es
u

rs
el

o
r 

u
m

a
n

e 

Elaborarea 

ofertei 

educaţionale care 

să vizeze 

formarea 

competenţelor-

cheie, dar şi 

Elaborarea 

ofertei 

educaţionale care 

să vizeze 

formarea 

competenţelor-

cheie, dar şi 

educaţia 

Elaborarea graficului 

serviciului pe şcoală şi a 

graficului de supliniri în 

caz de boală  

Septembrie  
Responsabil 

comisie de lucru 
Grafici funcţionale 

Diminuarea 

incidentelor de tip 

disciplinar în 

rândul elevilor. 

Elaborarea şi prelucrarea 

ROI, reguli proprii ale 

grupelor/claselor, 

conduita în timpul 

pauzelor, a procedurii de 

învoire   

Octombrie  
Director adjunct 

Diriginţi 

Proces verbal 

întocmit  

Reguli afişate în 

grupă (în preşcolar, 

primar) 

Monitorizarea şi 

sancţionare 

imediată a 

abaterilor 

disciplinare 

săvărşite de elevi. 

Aplicarea metodologiei 

de mobilitate în vederea 

asigurării continuităţii 

cadrelor didactice şi a 

diriginţilor la clase  

Permanent 

Director 

Comisia de 

mobilitate 

Proiectul de 

încadrare realizat 

la termen 

Număr contracte 

înlocuite 

Asigurarea 

continuităţii 

profesorior 

învăţătorilor şi 

diriginţilor la clasa. 
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complementară a 

elevilor; educaţia 

complementară a 

elevilor; 

Încadrarea în 

norma stabilită de 

ISJ 

Organizarea concursului 

la nivelul unităţii pentru 

posturile / catedrele 

neocupate sau vacantate 

pe parcursul anului 

şcolar  

Ocazional, 

 la nevoie 

Director adjunct Dosarul comisiei 

Număr persoane 

care au participat 

la concurs 

Asigurarea 

completării tuturor 

catedrelor cu 

personal calificat 

Desfășurarea de activități 

tematice în Consiliul 

Profesoral în colaborare 

cu Comitetul 

Reprezentativ al 

Părinților 

Pe parcursul 

anului 

școlar 

Director 

Coordonator de 

proiecte și 

programe 

educative 

școlare și 

extrașcolare 

2 activități 

tematice diferite ca 

forme de 

organizare 

 

Materialele 

prezentate 

PV de la sedințele 

de 

CP 

Realizarea asistențelor la 

ore și consilierea cadrelor 

didactice 

Săptămânal Director  

Responsabili de 

comisie 

metodică 

20 de 

asistențe/semestru 

Fișele de asistență 

Proiectele didactice 

Chestionare 

evaluare activitate 

director 

Popularizarea cursurilor 

de formare, seminarii, 

conferinţe pentru 

performanţă profesională 

Permanent Secretariat 

Numărul 

informaţiilor 

trimise  

Pliante, afişe, 

anunţuri. 

Participare la cursuri de 

formare care acordă 

sprijin real în rezolvarea 

unor inconvenienţe 

întâlnite în activitatea 

didactică sau care sunt 

necesare pentru punerea 

în aplicare a unor 

Permanent 

Responsabilul 

comisiei 

metodice 

Numărul 

participanţilor la 

cursuri de formare 

Acte doveditoare, 

diplome de 

participare. 
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programe de studii (SDS 

şi Step by step, etc.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



               LICEUL TEORETIC „HORVÁTH JÁNOS” - MARGHITA 

              HORVÁTH JÁNOS ELMÉLETI LÍCEUM – MARGITTA 

 

PLAN DE ACȚIUNE ȘCOALRĂ 2022-2026 

 

87 
 

Ţinta Domeniul 

Obiectiv 

specific / 

Opţiune 

strategică 

Activităţi Termen 
Responsabil / 

Resurse umane 
Indicatori de realizare 

Monitorizare / 

Evaluare 

Ţ
in

ta
 4

. 

A
si

g
u

ra
re

a
 n

o
to

ri
e
tă

ți
i 

și
 î

n
tă

ri
re

a
 p

re
st

ig
iu

lu
i 

șc
o
li

i 
în

 c
o
m

u
n

it
a
te

a
 l

o
ca

lă
, 
p

e 

p
la

n
 j

u
d

eț
ea

n
, 
n

a
ți

o
n

a
l 

și
 i

n
te

rn
a
ți

o
n

a
l.

 

A
tr

a
g
er

ea
 d

e 
re

su
rd

e 
fi

n
a
n

ci
a
re

 ş
i 

d
ez

v
o
lt

a
re

a
 b

a
ze

i 
m

a
te

ri
a
le

 

Descongesti

onarea, 

esenţializare

a şi 

abordarea 

interdisciplin

ară şi 

transdiscipli

nară a 

conţinuturilo

r 

disciplinelor 

de 

învăţământ. 

Întocmirea corectă a 

bugetului de cheltuieli 
Decembrie  Contabil şef 

Bugetul vizat de 

ordonatorul principal de 

credite 

100%  

Asigurarea materialelor 

igienico- 

sanitare, de birotică şi de 

cantină care desrveşte 

grupele de GPP şi clasele 

SBS  

Permanent 
Administrator de 

patrimoniu 

Referate 

Plan de achiziţii 
Realizare 100% 

Achiziţionarea 

materialelor didactice şi 

cărţi pentru bibliotecă pe 

baza referatelor de 

specialitate discutate şi 

aprobate în C.A. 

Noiembrie  

Şefii de catedră 

Administrator de 

patrimoniu 

Facturi material didactic 

existent 

Realizat in 

mare parte. 

Identificarea si selecția 

potențialilor parteneri 

educaționali; 

 

Pe parcursul 

anului școlar 
Directorul 

CA 

Coordonatorul de 

programe si 

proiecte educative 

Proiecte realizate Cel puțin un 

proiect aprobat 

pana la data de  

 

Încheierea de acorduri de 

parteneriat 
Pe parcursul 

anului școlar 

Directorul 

Coordonatorul de 

programe si 

proiecte educative 

Acorduri de parteneriat 

Cel puțin 5 

acorduri de 

parteneriat 

încheiate  

Adunarea fişelor fiscale 

230 de la părinţi  

Mai 

 
Director adjunct Numărul fişelor adunate 

Creşterea 

numărului de 

fişe depuse. 

Achiziționarea de 

echipamente didactice: 

calculatoare, 

În anul școlar 

curent 

 

Consiliul de 

Administrație 

Creşterea interesului 

elevilor pentru învățare 

prin modernizarea 

Resurse 

bugetare și  

extrabugetare 
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multifuncționale, 

imprimante, 

videoproiectoare 

Administrator 

financiar 

 

 

activităților în cadrul 

demersului educativ 

 

Facturi 

 

Reactualizarea periodică a 

paginii WEB 

Permanent Director 

Responsabil 

Comisie 

Promovarea 

imaginii școlii 

Reactualizarea permanentă 

a site-ului 

Site-ul școlii- 

Număr de 

vizualizări 

 

Ţinta Domeniul 

Obiectiv 

specific / 

Opţiune 

strategică 

Activităţi Termen 
Responsabil / 

Resurse umane 

Indicatori de 

realizare 

Monitorizare 

/ Evaluare 

Ţ
in

ta
 4

. 

A
si

g
u

ra
re

a
 n

o
to

ri
et

ă
ți

i 
și

 

în
tă

ri
re

a
 p

re
st

ig
iu

lu
i 

șc
o

li
i 

în
 

co
m

u
n

it
a

te
a

 l
o
ca

lă
, 
p

e 
p

la
n

 

ju
d

eț
ea

n
, 
n

a
ți

o
n

a
l 

și
 

in
te

rn
a

ți
o
n

a
l.

 

D
ez

v
o
lt

a
re

a
 r

el
a

ţi
il

o
r 

co
m

u
n

it
a
re

 

Utilizarea 

softului 

educațional la 

lecții  

Realizarea 
protocolului 

strategic de 

colaborare cu 

Consiliul Local 

și  

primăria.    

Septembrie 
 

Director 
Coordonator de 
proiecte și 
programe 
educative școlare 
și extrașcolare 

Protocoale 
încheiate 

Protocoalele 

încheiate 

Revizuirea, 

întocmirea 

Protocolului de 

parteneriate / 

Contractul  

educaţional  

Octombrie 

 
Director adjunct 

Număr de 

contracte 

încheiate  

Număr de 

parteneriate 

încheiate 

Protocoale de 

elaborare. 
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Revizuirea şi 

încheierea 

parteneriatelor 

cu alte instituţii 

descentralizate 

din localitate 

Octombrie  
Consilier 

educativ 

Număr de 

parteneriate 

încheiate 

Creşterea 

numărului de 

colaborări. 

Rediscutarea / 

reînnoirea 

parteneriatelor 

cu asociaţii non 

profit  

Noiembrie  
Consilier 

educativ 

Număr de 

parteneriate 

încheiate 

Contracte de 

parteneriat. 

Susținerea unor 

lecții 

demosntrative 

în cadrul 

Comisiilor 

metodice, a 

cercurilor 

pedagogice 

Organizarea de 

activitati 

comune cadre 

didactice-elevi-

parinti-

reprezentanti ai 

comunitatii 

Ocazional Directorul 

Coordonatorul 

de programe si 

proiecte 

educative 

Număr 

participanti 

Participarea a 

cel putin 150 

de persoane 

la activitatile 

organizate 

Realizarea şi 

implementarea 

unui test privind 

satisfacţia 

părinţilor  

Aprilie  Psiholog şcolar 
Număr teste 

completate 

Chestionare 

de satisfacţie. 

Implicarea 

participării 

părinţilor la 

activităţile 

extracurriculare 

În anul 

școlar 

curent 

 

Diriginţi 

Invatatori 

Educatori 

Număr părinţi / 

aparţinători 

participanţi 

Optimizrea 

relaţiei de tip 

triada elev-

şcoală-părinte 
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şi extraşcolare 

organizate 

Identificarea 

nevoilor 

comunităţii. 

Prezentarea unor 

teme de interes, 

organizarea unor 

activități 

culturale. 

Realizarea în 

comun a unor 

acţiuni 

extraşcolare. 

Permanent Director 

Părinţii  

CA 

Cadre didactice 

 

Consumabile, 

afişe, invitaţii, 

materiale 

necesare, 

resurse 

extrabugetare 

Participare la 

programe 

culturale, 

întărirea 

spiritului 

comunitar 
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IV. MONITORIZAREA ȘI EVALUAREA 

PLANULUI 

PROPUNERI DE REVIZUIRE – ÎMBUNĂTĂȚIRE 

 
Implementarea PDI – ului va fi realizată de către întregul personal al şcolii, iar procesul de monitorizare şi 

evaluare va fi asigurat de echipa de elaborare a PDI prin: 

▪ întâlniri şi şedinţe de lucru lunare pentru informare, feed-back, actualizare; 

▪ prezentarea de rapoarte semestriale în cadrul Consiliului Profesoral şi al Consiliului de Administraţie; 

▪ activităţi de control intern; 

▪ corectare periodică şi actualizare. 

a) Monitorizarea 

Monitorizarea acestui plan se va realiza pe parcursul anului şcolar 2022 – 2023  urmărindu-se mobilizarea 

eficientă a resurselor umane (profesori, elevi, părinţi) şi non-umane în vederea realizării indicatorilor de 

performanţă ce revin fiecărui obiectiv 

În procesul de monitorizare se urmăreşte : 

– comunicarea clară a obiectivelor şi concertarea tuturor eforturilor pentru realizarea lor; 

– mobilizarea exemplară a factorilor implicaţi în realizarea obiectivelor; 

– analiza unor soluţii în împrejurări complexe ce apar în derularea proiectelor. 

Ca instrumente de monitorizare se folosesc : 

– observaţiile; 

– discuţiile cu elevii; 

– asistenţa la ore; 

– sondaje scrise şi orale; 

– întâlniri in cadrul comisiilor metodice din şcoală, Consiliu de administraţie, Consiliu profesoral  etc. 

b) Evaluarea 

Evaluarea PDI se va face atât pe parcursul derulării lui şi mai ales la finele anului şcolar  2021- 2022  când se 

vor inventaria indicatorii de performanţă şi se vor face corecturile necesare pentru un plan de acţiune al liceului 

viitor adaptat evident situaţiilor ce se impun la momentul potrivit. 

Instrumente de evaluare 

Evaluarea acestui proiect îşi propune proceduri prin care să se poată stabili următoarele: 

▪ raportul dintre performanţele obţinute şi cele intenţionate; 

▪ acţiuni corective în situaţii când performanţa mai mică decât aşteptările. 
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Evaluarea va fi făcută cu accent pe dezvoltarea sistemului de competenţe, folosind ca instrumente de evaluare 

următoarele: 

▪ autoevaluare; 

▪ interevaluări; 

▪ declaraţii de intenţii 

▪ interviuri de evaluare; 

▪ observaţii folosind ghiduri de observaţie; 

▪ fişe de apreciere; 

▪ diferite rezultate materiale ale aplicării proiectului. 

În toate evaluările care se referă la planificarea activităţilor din prezentul proiect al şcolii, se va acorda atenţie 

următoarelor elemente : 

▪ respectarea misiunii şi a viziunii; 

▪ urmărirea respectării etapelor propuse prin proiect; 

▪ analiza formulării obiectivelor pentru fiecare ţintă în parte; 

▪ corelaţia dintre resurse si obiectivele alese; 

▪ stabilirea corectă a indicatorilor de performanţă şi a modalităţilor de evaluare în cadrul  fiecărei ţinte. 

  

c) Responsabilităţi 

Responsabilităţile pentru actul de evaluare menit să furnizeze factorilor care gestionează activitatea de 

învăţământ, informaţiile privind modul şi etapele de realizare a obiectivelor propuse, sunt distribuite astfel : 

▪ Managerii pentru obiectivele legate de oferta educaţională, evoluţia în carieră a cadrelor  didactice, creşterea 

performanţelor şcolare şi parteneriate. 

▪ Responsabilii comisiilor metodice pentru creşterea randamentului şcolar. 

▪ Profesorii coordonatori şi consilierul educativ pentru problemele de educaţie din şcoală, cât şi  pentru cele 

legate de activităţile extraşcolare şi extracurriculare. 

  

d) Indicatorii de performanţă 

Prin perspectivă managerială o evaluare corectă şi oportună este menită să asigure o  funcţionare optimă 

sistemului de formare din şcoală. Dintre posibilii indicatori de performanţă amintim : 

▪ furnizarea unor informaţii utile despre starea sistemului de formare din liceu; 

▪ stabilirea unor criterii obiective ca termeni de referinţă în evaluare pentru atribuirea de  semnificaţii datelor 

obţinute prin evaluare şi emiterea de judecăţi de valoare (aprecieri obiective); 

▪ enunţuri prin care să fie prezentate sintetic datele şi concluziile ce se desprind din  evaluare; 

▪ adoptarea unor decizii corecte pentru reglarea sistemului atunci când prin monitorizare şi evaluare se impune 

acest lucru 
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4. 1. Programul activităţii de monitorizare şi evaluare.  

-Frecvenţa monitorizării 

-Datele întâlnirilor de analiză 

-Întocmirea seturilor de date care să sprijine monitorizarea ţintelor 

-Monitorizarea periodică a implementării acţiunilor individuale 

-Urmărirea progresului în  atingerea ţintelor. 

-Stabilirea impactului asupra comunităţii în Consiliul de administraţie al şcolii 

-Evaluarea progresului în  atingerea ţintelor. 

-Actualizarea acţiunilor din PDI în lumina evaluării Consiliului de administraţie. 
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4. 2. INSTRUMENTE DE MONITORIZARE ŞI EVALUARE 

4. 2. 1. MONITORIZARE INTERNĂ 

NR. 

CRT. 
ACȚIUNEA 

RESPONS

ABIL 
PARTENERI TERMEN 

ÎNREGISTRAREA 

REZULTATELOR 

INSTRUMENT

E 

INDICAT

ORI 

1.  
Elaborarea şi 

afişarea proiectului 

de dezvoltare 

instituţională 

Director 

-şefii comisiilor şi 

catedrelor; 

-comisia pentru 

evaluarea şi 

asigurarea calităţii 

Decembrie  
-produsul final 

 
-fişă de apreciere 

criteriile de 

realizare a 

PDI 

2.  Curriculum la 

Decizia Şcolii: 

proiectare şi 

aplicare 

Director 
-şefii comisiilor şi 

catedrelor; 
Ianuarie -proiect CDŞ -fişe de evaluare 

-

standardele 

de evaluare 

3.  

Înscrierea la 

cursuri de formare 
Director 

-responsabil de 

formare continuă 

Pe parcursul 

derulării 

proiectului 

-in baza de date a 

scolii 

-liste de prezenţă 

la cursuri. 

-număr de 

cadre 

didactice 

inscrise. 

4.  

Starea de 

funcţionalitate a 

clădirii 

Director 

- educatori, 

învăţători, diriginţi, 

elevi, personal 

administrativ 

-săptămânal 

-registrul de 

evidenţă a 

reparaţiilor 

-analize, rapoarte 

Volumul 

cheltuielilor 

pentru 

reparaţii 

curente. 

5.  
Proiecte de 

parteneriat în 

derulare sau în 

pregătire 

Director 

-responsabil cu 

proiecte şi 

programe 

educaţionale şi 

cadrele didactice 

-lunar 
-în baza de date a 

şcolii 

-analize, fişe de 

evaluare 

-număr 

proiecte 

6.  

Imaginea şcolii 

reflectată în mass-

media 

Director 

-responsabil cu 

promovarea 

imaginii şcolii 

-săptămânal 
-in baza de date a 

scolii 
-situaţii statistice 

-număr de 

publicații 



               LICEUL TEORETIC „HORVÁTH JÁNOS” - MARGHITA 

              HORVÁTH JÁNOS ELMÉLETI LÍCEUM – MARGITTA 

 

PLAN DE ACȚIUNE ȘCOALRĂ 2022-2026 

 

95 
 

4. 2. 2. EVALUARE INTERNĂ 

NR. 

CRT. 
ACȚIUNEA 

RESPONS

ABIL 
PARTENERI TREMEN 

ÎNREGISTRAR

EA 

REZULTATELO

R 

INSTRU

MENTE 
INDICATORI 

1.  

Disciplinele opţionale 

realizate în urma 

chestionării elevilor şi 

părinţilor 

Director 

-comisia pentru 

asigurarea şi 

evaluarea calităţii , 

şefii comisiilor şi 

catedrelor 

-la finalul 

acţiunii 

-în baza de date a 

şcolii 

-

chestionare

, fişe de 

apreciere, 

fişe de 

analiză a 

documente

lor 

-descriptori de 

performanţă, număr 

persoane 

chestionate, număr 

discipline opţionale 

realizate 

2.  

Creşterea calităţii 

procesului de predare 

învăţare reflectată în 

rezultatele elevilor 

Director 

-comisia pentru 

asigurarea şi 

evaluarea calităţii , 

şefii comisiilor şi 

catedrelor 

-semestrial 
-în baza de date a 

şcolii 

-analize, 

statistici 

-numărul cadrelor 

didactice formate, 

numărul elevilor 

promovaţi, mediocri 

şi cu rezultate de 

performanţă 

3.  

Situaţia spaţiilor de 

învăţământ şi a 

clădirilor şcolare 

Director 

-comisia pentru 

asigurarea şi 

evaluarea calităţii 

-semestrial 
-în baza de date a 

şcolii 

-analize, 

rapoarte 

-creşterea/scăderea 

cheltuielilor de 

întreţinere 

4.  
Proiecte de parteneriat 

realizate 
Director 

-responsabil cu 

proiecte şi 

programe 

educaţionale. 

-semestrial 
-în baza de date a 

şcolii 
-analize 

-Numărul de 

proiecte de 

parteneriat aprobate 

5.  

Realizări ale şcolii 

reflectate în mass media 

locală şi naţională 

Director 
-responsabil cu 

promovarea şcolii 
-lunar 

-în baza de date a 

şcolii 

-statistici, 

rapoarte 

-numărul de apariţii 

pozitive în mass-

media 

 

ANUAL-Comisia de Elaborare şi Verificare PDI 


